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ΜΗΝΥΜΑ
Του Σεβασμιώτατου Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Τιμοθέου

Προς
Τον Ιερόν Κλήρον και τον
θεοφρούρητον λαόν 
της Άγιωτάτης 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης.

Αδελφοί αγαπητοί και τέκνα 
Χριστώ γεννηθέντι αγαπητά,

εν

•μας μυήσουν τα ανθρώπινα μέ­
σα ούτε η σοφία και ο πολιτι­
σμός. Μονάχα η πίστη αναπαύει 
τις αγνές και ταπεινές καρδιές.

Ο Χριςττός όμως είναι «ση- 
μείον αντιλεγόμενον» και «κείται 
εις πτώσιν και ανάστασιν πολ-
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ · ΚΡΗΤΗΣ

Εφτάσαμε και πάλι στη μεγά­
λη μέρα. Χριστός γεννάται Δοξά­
σατε. Διαλσαπίζεται το μήνυμα 
του ουρανού, θεός επί γης, υψώ- 
θητε. Οι φωνές των Προφητών 
εκπληρώνονται. Οι άγγελοι δια- 
λαλούν το θαύμα. Οι πιστοί υ- 
ποδέχονται και προσκυνούν, με 
τους ποιμένες της Βηθλεέμ και 
τους σοφούς της Ανατολής, τον 
βασιλέα της δόξας, Ιησούν Χρι­
στόν. Είναι το όνομα που καλύ­
πτει την ιστορία της ανθρωπό­
τητας και ερμηνεύει το βαθύτε­
ρο νόημα της ζωής, το μυστή­
ριο της υπάρξεως. ΕίναΊ «το όνο­
μα το υπέρ παν όνομα, το απαύ­
γασμα της δόξης του Πατρός 
και χαρακτήρ της υποστάσεως 
αυτού», το Α και το Ω, η αρχή 
και το τέλος, ο Σωτήρας και Κύ 
ριος.

λών». Ο κόσμος μοιράζεται 
δύο στρατόπεδα. Είναι οι

σε 
πι-

Αυτή την αλήθεια ευαγγελίζον 
ται οι στρατιές ων αγγέλων. Η 
προσδοκία του αρχαίου κόσμου 
μεταβάλλεται σε ευδοκία.

Ο Ιησούς έρχεται να ικανοποή 
σει την αγωνία του πνεύματος, 
να θεμελιώσει τις ελπίδες της 
καρδιάς. Απλή και ταπεινή η πα 
ρουσία του στη γη, γλυκιετά και 
αθόρυβη. Στο μέγα μυστήριο 
της Βηθλεέμ δεν ημπορούν να

στοί και σφσσιωμένοι στο θέλη­
μά Του, με αληθινή αγάπη και 
αυταπάρνηση, Απόστολοι, Μάρ­
τυρες, Άγιοι, στρατιές ολόκλη­
ρες, έτοιμοι να θυσιαστούν. Οι 
άλλοι, με πρωτεργάτη τον Ηρώ­
δη, θα ακονίζουν τα ξίφη και θα 
ζητούν «την ψυχήν του παιδι­
ού». Διώκτες με φανατισμό και 
μίσος, από τους Νέρωνες και μέ­
χρι σήμερον. Βοά το αίμα εκατομ 
ιμυρίων αγίων Μαρτύρων της πί­
στεως. Η ιστορία θα επαναλαμ­
βάνεται ανάμεσα στις δύο αντίθε 
τες παρατάξεις. Αγάπη και μίσος, 
φως και σκοτάδι, ταπείνωση και 
εγωισμός, αγνότητα και διαφθο 
ρά, ειρήνη και πόλεμος, ζωή και 
θάνατος. Κυριαρχεί στον κόσμο 
η απιστία, η ασέβεια, η αμαρ­
τία. θριαμβεύει το καταλυτικό 
έργο του διαβόλου και των ορ­
γάνων του, των σκοτεινών δυνά­
μεων της αποστασίας.

Το βρέφος της Βηθλεέμ θα ε- 
ξαγγείλει τη νίκη που διαμηνούν 
οι άγγελοι, «ετέχθη υμίνΣωτήρ». 
Οι άνθρωποι της πίστεως γνωρί­
ζουν ότι ο Ιησούς είναι το φως 
του κόσμου. Ακολουθούν όσοι 
υπόταξαν αξιώματα, θέσεις και

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

εξουσίες στον «βασιλέα των βα­
σιλευόντων και Κύριον των κυ- 
ριευόντων», οι κουρασμένοι άν­
θρωποι της βιοπάλης και του υό- 
χθου, που πιστεύουν, οι μετο- 
νοιωμένοι αμαρτωλοί, που προ­
σκυνούν «τον αμνόν του θεού 
τον αίροντα την αμαρτίαν του 
κόσμου», οι αγνοί νέοι, οι σώ- 
φρονες σύζυγοι και καλοί οικο­
γενειάρχες, οι θεοσεβείς σοφοί 
ικαι μορφωμένοι, οι φιλάνθρωποι 
πλούσιοι, όλη η ευλογημένη 
στρατιά των πιστών, που ακο­
λουθούν, «ένθα οδεύει ο α- 
στήρ», οι ικάθε λογής εργάτες 
της αρετής, της αγάπης και της 
δικαιοσύνης.

Αδελφοί, ακούσετε το διάγγελ 
μα του ουρανού, το μήνυμα της 
ειρήνης, που φέρνει την ευδοκία 
του θεού στους ανθρώπους.

Είναι αποκαλυπτικοί οι καιροί ί 
μας. Είδαμε τους μεγάλους της ' 
γης να συμπρασεύχονται, να υ- I 
πογράφουν συμφωνίες ειρήνης I 
-και να επικαλούνται το όνομα 
του θεού. Ο κόσμος δεν χρειά­
ζεται όπλα ούτε «πολέμους των 
άστρων». Ένα άστρο χρειάζε­
ται, «η Ανατολή εξ ύψους», που 
οδηγεί στη μετάνοια, στην τα­
πεινή και αγία ζωή, στο ευλαβι­
κό προσκύνημα του θείου Βρέ­
φους της Βηθλεέμ. Αυτή είναι η 
λύση στο δράμα της ανθρωπό­
τητας. Αυτά είναι τα Χριστιανι­
κά: Χριστούγεννα.

Και η χάρις του Ενανθρωπή- 
σαντος Σωτήρος Χριστού να προ 
στατεύει και να αγιάζει την ζωή 
σας.

Χριστούγεννα 1987 
Ο Κρήτης ΤΙΜΟΘΕΟΣ

ΔΕΝ ΔΟΘΗΚΑΝ
ΑΔΕΙΕΣ
ΓΙΑ ΡΟΥΛΕΤΕΣ
Οριστικά λύθηκε και για φέτος 

το θέμα με τις ρουλέτες όπως εί 
χε γράψει η «Π». Καμιά άδεια 
δεν δόθηκε ούτε φέτος και αυτό 
εξ αιτίας των παρεμβάσεων που 
έγιναν προς το Υπουργείο Δημ. 
Τάξης, τόσο από τη Νομάρχη 
Ηρακλείου κ. Χαρά Αθανασάκη - 
Μιχαηλίδου, όσο και από τον Δή 
μαρχο κ. Μαν. Καρέλλη αλλά και 
την Αστυνομική Δ)νση Ηρακλεί 
ου.

Όπως είναι γνωστό το ίδιο εί 
χε συμβεί και πέρσι σε αντίθεση 
ιμε άλλα χρόνια με παρέμβαση τό 
τε του κ. Λουκάκη.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΑΝΑΜΠΕΛΩΣΗ

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Σύσκεψη με θέμα την αναμπέ 
λωση στο Νομό θα γίνει στο Υ­
πουργείο Γεωργίας στις 8 Ιανου 
ορίου. Στην σύσκεψη έχουν κλη 
θεί να πάρουν μέρος εκπρόσωποι 
της Ομοσπονδίας Αγροτικών Συλ 
λόγων των Ενώσεων και Συνεται 
ρισμών.

ΟΡΙΣΤΗΚΕ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ

li Εμείς οι άνθρωποι

ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΣΤΙΓΜΗ ΒΓΗΚΑΝ ΓΙΑ ΨΩΝΙΑ

Ανάοανε η αγορά 

της πόλης χθες
ΧΕΙΜΟΝΙΑΤΙΚΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ Η ΕΜΥ

Κατακόρυφη άνοδος της κί­
νησης παρουσιάστηκε χθες, πα­
ραμονή Χριστουγέννων στην α­
γορά του Ηρακλείου. Οι περισ­
σότεροι κάτοικοι της πόλης πε­
ρί μεναν φαίνεται την τελευταία 
στιγμή κάνουν τα ψώνια τους, 
με αποτέλεσμα να δημιουργη- 
θεί αδιαχώρητο στους κεντρι­
κούς δρόμους. Περισσότερη κί-
νηση παρουσίασαν τα κατα­
στήματα τροφίμων, τα μανάβι­
κα και τα κρεοπωλεία. Αντίθε­
τα, η κίνηση στα καταστήματα 
ιματισμού και υποδημάτων ή­
ταν και χθες μικρή σε σχέση 
με τις προηγούμενες χρονιές. 
Εκείνο πάντως που πρέπει να 
σημειωθεί είναι ότι γενικά φέ­
τος η αγορά παρουσίασε χαμη­
λή κίνηση, γεγονός που αποδί­
δεται κυρίως στην πολύ χαμη­
λή παραγωγή αγροτικών προϊό­
ντων που είχε φέτος ο νομός, 
αφού είναι γνωστό ότι τα κα-

ταστήματ^χ ιματισμού και υπο­
δημάτων κινούνται κυρίως από 
τους κατοίκους των χωριών.

Σήμερα, αύριο και την Κυ­
ριακή όλα τα καταστήματα θα 
είναι κλειστά, ενώ την ερχόμε­
νη Δευτέρα 28)12)87 θα είναι 
ανοικτά από τις 8,30 π.μ. έως 
τις 2 μ.μ.

θα έχουμε βροχές και καταιγί­
δες, η θερμοκρασία θα κυμαν­
θεί από 5 μέχρι 10 βαθμούς, 
ενώ οι άνεμοι στο Αιγαίο και 
στο Κρητικό Πέλαγος θα είναι 
ισχυροί μέχρι θυελλώδεις καί 
τοπικά η έντασή τους θα φτά­

σει τα 9 μποφώρ.
Παρά την κακοκαιρία, όμως, 

οι περισσότεροι κάτοικοι της 
πόλης του Ηρακλείου έχουν α­
πό χθες φύγει για τα χωριά, 
προκειμένου να κάνουν Χρι­
στούγεννα.

ΒΡΘΧΕΣ ΚΑΙ ΚΡΥΟ

Χριστούγεννα με κρύο και 
βροχές προβλέπει η Εθνική Με­
τεωρολογική Υπηρεσία (ΕΜΥ), 
Η σφοδρή κακοκαιρία που επι­
κρατεί από χθες στην Κεντρική 
και Βόρεια Ελλάδα, με κύριο 
χαρακτηριστικό τα τσουχτερό 
κρύο, τις βροοχές και τα χιό­
νια στα ορεινά, αναμένεται να 
επεκταθεί και σήμερα στην Κρή 
τη. Σύμφωνα με την πρόγνωση 
της ΕΜΥ σήμερα στην. Κρήτη

Επάρκεια ειδών στην Κεντρική Αγορά της πόλης, αλλέΓη 
κίνηση μικρή.

«Χρ ιστός γεννάται σήμε- 
ρο...». Η γνωστή ενιαύσια μολ­
πή που ντύνει το χειμωνιάτικο 
σκηνικό με μυστήριο, με δέος, 
με έκσταση, αλλά και με τη 
γνώριμη θορυβώδη αμεριμνησία 
των παιδιών που τιτιβίζουν τα 
κάλαντα.

«Εν Βηθλεέμ τη πόλει...». Η 
φράση ξεστρατίζει από τη με­
λωδία, ξεπερνά και το σκάμμα 
του φάλτσου και ξεκορφίζει 
μέσ’ απ’ τη μολπή και το ντε- 
κόρ σαν οξύς σαρκασμός.

Ειδικά πάλι αυτές τις μέρες 
στο χριστουγεννιάτικο φόντο 
εισβάλλει ο καταρράχτης των 
αιμάτων και βάφει την ιερή πό­
λη, και δαγκώνει με πόνο τις 
ψυχές των ανθρώπων όπου γης. 
Σκοτώνονται πάλι στη Βηθλεέμ, 
την ώρα που γιορτάζεται η 
Θεία Γέννηση. Σκοτώνονται άν­
θρωποι. Δεν έχει σημασία η 
ταμπέλα. Αν είναι Παλαιστί­
νιοι ή Εβραίοι, είναι μια α­
διάφορη ιστορία. Σημασία έχει 
ότι σκοτώνονται γύρω από το 
λίκνο του Χριστού. Γύρω από 
Κείνον, που φώναξε στους αιώ­
νες για ν’ ακούσουν οι χθες, οι 
σήμερα και οι αύριο, Ειρήνη.

Φρικτός σαρκασμός στα Χρι­
στούγεννα, η ανθρωποσφαγή 
οπήν περιοχή τη θεοβάδιστη, 
τώρα και σαράντα χρόνια. Λέ­
τε και κάποιοι σατανάδες διά­
λεξαν το γεωγραφικό αυτό ση­
μείο να στήσουν το μακάβριο 
παιγνίδι της ανθρωποσφαγής, 
για να ξεφτιλίσουν τη Γέννηση 
του- Θεανθρώπου στη γη...

Στοχασμοί που μας γεννιών- 
ται, και μας παρασέρνουν έξω 
από το καθιερωμένο γιορτα­
στικό σκηνικό, και μας τραβά­
νε στους μαρτυρικούς τόπους,

έτσι όπως οι εσμοί των παι­
διών συνεχίζουν την αμέριμνη 
αναγγελία της Γέννησης του 
Θεού.

«Εν τω σπηλαίο» τίκτεται...». 
Αλήθεια, Φαντάζεστε, σύμφωνα 
με τα σύγχρονα κοινωνικά δε-
δομένα ένα Θεό, να απορρίπτει 
τους ναούς, τα μέγαρα, τα πο­
λυώροφα κτίρια, τις θορυβώ­
δεις και πολυάνθρωπες πόλεις, 
τα απλά σπιτάκια έστω, και
να προτιμά για πρώτη του ε- ’
παψή με τους ανθρώπους, ένα 
σπηλιάρι ανάμεσα σε τετράπο­
δα ζωντανά; Ένας Θεός στη 
σπηλιά! Μα χάθηκαν — επί τέ­
λους — τα «Ξενία» για να υ­
ποδεχθούν με στοιχειώδη αξιο­
πρέπεια τον «Βασιλέα των Ου­
ρανών και ποιητή των όλων»;

Έτσι θέλει όμως το «στό- 
ρυ» τον Θεάνθρωπο. Όπως τον 
Μωυσή, τον θέλει έκθετο ορφα­
νό σ’ ένα καλάθι στην ακροπο­
ταμιά. Η μαγεία του μυστηρί­
ου, που στήνει θεμέλια για αιω-

Η «ΠΑΤΡΙΣ» 
Λόγω των αργιών 
Χριστουγέννων η 
ΤΡΙΣ» όπως και οι

των 
«ΠΑ- 
άλλες

τοπικές εφημερίδες, δεν 
θα εκδοθεί αύριο και την 
Κυριακή, θα κυκλοφορή­
σει κανονικά την Τρίτη.

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Λεωφ. Νικ. Πλαστήρα 93. 
Τηλ. 2425S9 καθημερινά, 
εκτός Σαββάτου - Κυρια­
κής 8,30 — 1,30 μ.μ. και

1—5

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Την Δευτέρά 28 Δεκεμβρίου 
'συνεδριάζει εκτάκτως το Νομαρ. 
Συμβούλιο Ηρακλείου, θέμα της 
(συνεδρίασης η αύξηση του ορ-ί 
ου πληρωμών για έργα στο Νο­
μό.

Υπενθυμίζεται ότι ήδη το No 
μαρχιακό Συμβούλιο έχει ζητή­
σει αύξηση των πιστώσεων του 
(Νομαρχιακού Προγράμματος που 
-εφέτος είναι μειωμένες ικ-ατά

ΡΑΔ)ΝΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ

Με απόφαση που υπέγραψε ο 
Δ)ντήςτης «Ελληνικής Ριαδιοφω 
νιας» (ΕΡΑ) κ. Στρ. Καρράς ο­
ρίστηκε επίσημα υπεύθυνος προ 
γράμματος του Ραδιοφωνικού 
Σταθμού Ηρακλείου, ο δηιμοσιο 
γράφος κ. Ντίνος Κωνσταντόπου 
λος.

ΕΥΓΕΝΕ1Σ ΔΩΡΕΕΣ

ΖΩΟΚΛΟΠΗ
ΣΤΙΣ ΒΑΣΙΛΕΙΕΣ
ΠΗΡΑΝ 35 ΑΡΝΙΑ

Τριάντα πέντε (35) αρνιά και
πεντεκατσίκια έκλεψαν άγνωστοι 
μέχρι στιγμής δράστες από το ί 
ποιμνιοστάίσιο του Νικ. Μάκρυ 
γιαννάικη του Κων., 56 χρονών, 
που βρίσκεται στην τοποθεσία 
«Κάμπος» της Κοινότητας Βασι 
λειών. Οι δράστες έκοψαν με ψα 
λίίδι την -αλυσίδα ασφαλείας του 
ποιμνιοστασίου και στη συνέχεια 
πήραν με την ησυχία τους τα 
ζώα. Ανακρίσεις για την αναικάλυ 
ψιή τους κάνει το τμήμα Ασφ-αλεί

—H κ. Γεωργία Κριτσωτάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
101.000 στη 'μνήμη Ηρακλή A 
ντωνακάκη για το Κέντρο Ει 
δικών Παιδιών ο Αγιος Σπυρί 
δων.

. ας Ηρακλείου.

-— Η κ. Ελένη Μακριδάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
10.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Μανόλη Μακριδάκη για 
την αναστήλωση του IN Αγιου 
Τίτου.

— Η Κα Στυλιανή Αλεξάικη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας 3000 
δρχ. στηιμνήιμη του συζύγου της 
ιίωάννου και του υιού της Νικο 
λάου για το ΓηροκομεΪΌ Παναγί 
ας Καλυβιανής.

>■ Μ «■ · Μ Μ « μ ΗβΗΜΗΙΜη»

νόβιες παραδόσεις. Ο Θεός τα- | 
πεινάς ανάμεσα στους ταπει- ■ 
νους, για ν’ αποφύγει, και να ' 
τον αποφύγει το κοινωνικό κα- - J 
τεστημένο.

-Βέβαια, εμείς οι άνθρωποι 
της εποχής του τουρισμού, των* 
τσάρτερς, του παρδαλού πολι­
τισμού και της κατεψλγμένης, 
λογικής των συμφερόντων, δεν 
αφήνουμε παρθένο καί αλώβητο 
τον θρύλο της Θείας Γέννησης. 
Τον ντύνουμε με τη δική μας 
νοοτροπία, με τον παρδαλό χι­
τώνα του καιρού μας, τον φω­
ταγωγούμε με χιλιάδες κεριά. 
Και είναι σαν να θέλουμε να 
κάμουμε σήμα στον Ηρώδη, και 
να δώσουμε το στίγμα του Χρι­
στού.

Εμείς οι άνθρωποι... Τι-μού-
με τη 
ζουμε, 
γούμε, 
με και

Θεία Γέννηση, γιορτά- 
χαμογελουμε, χαριτολο- 
φωταγωγούμε, ελπίζου- 
ευχόμαστε. Εμείς οι ί­

διοι, την ίδια ώρα, εμείς 01 άν­
θρωποι, ανταλλάζουμε δώρα, 
και... σφαζόμαστε..,

X. Σταυρακάκης

80 είδη

Αλλαντικά
251.628

a 
ο

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 

κ. ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

και το Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου

ΕΥΧΟΝΤΑΙ
στους Ηρακλειώτες

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ

Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Κρήτης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η κλήρωση της Λαχειοφόρου Αγοράς για την ενίσχυση 

του Ταμείου της Ομοσπονδίας που-ήταν να γίνει στις 28- 
12-87. αναβάλλεται για την Δευτέρα 29-12-88 σύμφωνα με 
την κλήρωση του ΛαΊ'κού Λαχέίου.

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου

■

Π
a

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΜΑΚΡΑΚΗ
Σας εύχεται όμορφα Χριστούγεννα 

και χίλιες ενιακόσιες ογδόντα οχτώ ευχές 
για το Νέο Έτος.

«ΚΑΣΤΡΟ NO4»
ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ

ΕΥΧΕΤΑΙ
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ 

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ 
στην αξιότιμη πελατεία του, και 

ελάτε να συγκρίνετε τιμές.

Έχομε Χριστουγεννιάτικες εκπλήξεις.

Η «ΠΑΤΡΙΣ» 
Εύχεται στο αναγνωστικό της Κοινό 

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 
Και Ευτυχισμένο το 1 9 8 8.

................................................... ‘ //] ,Λ .... ς . /

Ι
Δ Ρ Υ Α Σ

Έπιπλα Κουζίνας AEG 1
. . .-ΰ;;:.. J ....... . J

Εντοιχισμένες Ηλεκτρικές Συσκευές ;

ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ ;

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

ΑΙΚΑΤ. ΝΙΚΟΛ)ΔΑΚΗ ;Γ. Γεωργιάδου αρ. 54 — Τηλ- 256958 '

στήθηκαν με τα Χριστουγεννιάτικα, συγκεντρώνουν το ενδια­
φέρον μικρών και μεγάλων.

Η ΓΕΝΝΗΣΗ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ
«Χριστός γεννάται δοξάσα 
τε Χριστός εξ ουρανών α 
παντήσατε Χριστός επί 

γης υψώθητε άσατε τω Κυ 
ρίω πάσα η γη..»

Με τον ύμνον αυτόν η Εκ 
κλησία, ,μας καλ«ί να1 δοξολογή 
σωμε τον νεννηθέντα Κύριον 
να τον υποδεχθούμε και να w 
ψωθουμε πνευματικά προ του 
μεγάλου μυστήριου καθόσον 
«μύγα το της ευσεβείας μυστή 
ριον Θεός εφανερωθη εν σαρκί» 
Q θεός εκένωσε εαυτόν μορφήν 
δουλου λαβών για να σώσει εξ 
αγάπης την κινδυνεύουσαν αν 
θρωπότητα. Για να αντιληφθού 
μα την τραγική κατάσταση 
στην οποία ευρίσκετο η προχρι 
στιανική ανθρωποτης ας φαντα 
στουμε αυτή, μ® πλοίο χωρίς άυ 
ξίδα και γραμμή πλεύσεως πε 
ριφερωμενον από τα κύματα έ 
τοιμο να καταποντισθεί. Ο ψα 
λμωδος πολύ παραστατικά μας 
περιγράφει την θλιβερή κατά 
πτωσιν του ανθρώπου με τα ε 
ξής λόγια «Ανθρωπος εν τιμή 
ων ου συνήκε παρα συνεβλήθη 
τοις κτήνεσι τοις ανοήτοις και 
ωμοιωθη αυτοίς» (ψαλμ. ΜΗ' 
18).

Επΐστεψαν στα είδωλα είχαν 
πολλούς θεούς και η καρδία 
τους ήτο σκληρή αναίσθητη 
και διεστραμένη. Εκατουμόρια 
δούλοι στην γη εστέναζον κάτω 
οπό την φρικτή και αφόρητη 
καταπίεση. Η γυναίκα δεν είχε 
καμία οντότητα και αξία. Τα 
οδυνατα παιδία ερρίπτοντο στα 
βάραθρα του Ταυγέ^ου ή σαν 
τροφή στα θηρία.

Η πΜιονεξία, η αδικία, και η 
εκμετάλλευσίς είχε φθάσει στο 
κατακόρυφο.

Μέσα σ αυτήν την άκαρδη 
σκληρότητα και απύθμενου δια 
φθορά του προ Χριστιανικού 
κόσμου οι μεγάλοι φιλόσοφοι 
και ποιητές όπως ο Αριστοτέ 
λης, ο Πλάτων, ο Σοφοκλής, ο 
Οράτης, ο Βιργιλιος και άλλοι 
οτενιζοντες το φοβέρον αυτό α 
διέξοδο μια λυσιν έβλεπαν. Την

έλευσιν Σωτήρος. ο’ Σωκράτης 
κατά τρόπον προφητικόν έλε 
γεν «Καθεύδοντες διατελεί 
τ αν ει ιμη jiva άλλου ο Θεός 
ημίν επιπέμψειε κηδεμόνος η 
μων..» (Πλατ. απολ. Σωκρ 31ι 
Α) 'Αλλά και οι θεόπνευστοι 
προφήται των Ιουδαίων για τον 
ερχομό του αναμενόμενου Μεσ 
σίου έγραψαν πάρα πολλά τα 
οποία εξεπλη,ρωθησαν κατα γ.ρά 
μα. Ο Ησαϊας 800 χρόνια προ 
Χρίστου έγραψεν: «Παιδιον ε- 
γεννήθη ημίν... άρχων Ειρήνης 
πατήρ του μέλλοντος αιωνος» 
(Ησ. Q’ 6).

Και η εναγώνιος προσμονή 
εκπληρώθηκε όταν ήλθε το πλή 
ρωμα του χρόνου το 750 από 
της κτίσεως της Ρώμης ή το 
ο αναμάρτητος ο «Πόσης επέ 
5500 από κτίσεως κόσμου όπου 
κείνα καθαρότητος». Ο «Καθή- 
μενος επί των Χερουβείμ» γεν 
νάται σε σταύλονδια να εξαγνΐ 
σει και καθαρίσει την καρδία 
του ανθρώπου που είχε ,μεταβλη 
θεί σε σταύλον από την δυσωδι 
αν της αμαρτίας.

Η Αγια εκείνη νύκτα αποτε 
λεϊ σταθμόν καί ορόσημο δυο 
κόσμων. Το ευεργετικόν και 
σωτήριον φως που εκπέμπει ο 
ήλιος της δικαιοσύνης οσαρκω 
θείς Χριστός φωτίζει, ζωογο­
νεί και θερμαίνει τις καρδιές 
εκατομμυρίων ανθρώπων.

«Διο και η κ<ςταργησ,ς της 
δουλειάς (Γαλατ. Γ 28)». Η α 
νυψωσις της γυναίκας καλλιέ 
Ργειας της αγάπης κα. της ει 
ρήνης μεταξύ των ανθρώπων να 
ζουν σαν αδέλφια.

Ο,τι υψηλό, πνευματικό άγιο 
και ανώτερο έχει να παρουσία 
σει ο πολιτισμός των 20 τελευ 
ποιων αιώνων, οφείλεται στον 
εναθρωπίσαντα κύριον ο οποίος 
εγεννήθηκε όμοιος με μας για 
να γίναμε όμοιοι με ΕΚΕΙΝΟΝ

Αυτό είναι δε και το βαθυτε 
ρο νόημα της γενήσεως του 
Σωτήρος.

Π. ΝΙΚ ΚΟΚΟΑΑΚΗΣ 
Πρεσβύτερος Ινμ

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
(ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ. 2, ΠΡΩΤΟΣ ΟΡΟΦΟΣ)

Καθημερινά μέχρι 4 Ιανουάριου ΧΡΥΣΕΣ

μεγάλη Δημοπρασία, κοσμημάτων ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
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κοινωνικά I
EOPTEI

Σήμερα, εαρνή iw Χρκττ» 
yivwv, δρ» εορηηό?ββν:
— Οκ. Μονάχης Μσλλιαρακης, 
ιατρός
-Qu. 6μρον. lypoWK «ερέ­
ας, ενορίας Ay- Βαρβαρας 
— Ο κ. Μανόλης Μηαλολάκης. 
— Ο ιερέας Εμΰρνβμήλ Δαςαρ- 
λάκης, εφημέρκκ ΠΚ»ό».
— Q κ. εμμανοβΑλ Φρβγηαίό- 
κης, έμπορος.
—' H χ. Μοίρα Μποσταντζό-

©ΕΑϊΜΗΘ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Το φονικό όπλο
«ΚΡΟΝΟΣ!
«Ραντεβού στα τυφλά».
■STUDIO»
Λαβύρινθος
«ΟΡΦΒΑΣ»
Το κορμί της στάζει μέλι
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ξακαβάρισμο
ΑΠΟΛΛ£ίΝ
Πατρϊς, ληστεία, οικογένεια

γλου, για την κόρη της Χρι* 
στίνα.
—Ο κ. Χρηστός Κομηρεόνης.
— Ο κ. Εμμανουήλ Πατεράχης, 
ιατρός μαιευτήρας.
— Ο κ. Εμμανουήλ Δράγαζης, 
— Ο κ. Εμμανουήλ Α6. Αγγελό- 
κης.
— Ο κ. Εμμανουήλ Ζαμπετά- 
κης, συνταξιούχος εκπΜώς.
— Ο κ. Εμμανουήλ Χόρολαμπά- 
κής. ιατρός μκροβεολώγος.
— Ο κ. Εμμανουήλ Λιαπάχης.
— Ο κ. Μόνος Ν. Κοηώόϊσκ, 
πολιτικός μηχανικός.
— Ο κ, Μανόλης Χαλκιαόακης, 
Σχολικός Σύμβουλος.
— Η κ. Έμμυ Σαρήγλοό γ» 
τον συζυγο της Μόνο.
— Ο κ. Εμμανουήλ Συλλιγάρ- 
δος.
— Ο κ. Εμμανουήλ Λεμπνδακης.
-^■0 κ. Εμμανουήλ Γραφανύ- 
κής, συνΤ) χος ΟΠΤΕ, λόγω πέν­
θους. -

Ο κ. Μανόλης Δασκάλογκιν· 
νακης, χημικός.
— Ο κ. Εμμανουήλ Δάκος.
— Ο κ. Είμμονουήλ Ανδρ. Απο- 
στολίδης, έμπορος.
— Ο κ, Εμμανουήλ Καπετανό- 
κης, συντ)χος ΟΠΠΕ, λόγω πέν­
θους.
— Ο κ. Εμμανουήλ Μουντρά- 
κης.
— Ο κ, Εμμανουήλ Κατσαρά- 
κης, χημικός μηχανικός.
— Ο κ. Εμμανουήλ Λεβέντης, 
έμπορος.
—· Η κ. Χρυσούλα Κλεάρχ. Χα- 
τζάκη.
— Ο κ, Μανόλης Βρέντζος, πο­
λιτικός μηχανικός.

— Εμμ Χαζουράκης συντ α 
ξιωματικός

— Εμμ. Δράγαζης
— Εμμ Μπαρνιάς.

— Ο κ. Μανόλης Γ. Καλυκάκης, 
μαθηματικός.

— Ο κ. Μανόλης Τσαγκαράχης, 
ηλεκτρικά είδη.
— Ό κ. Εμμανουήλ Φορσάρης, 
δικηγόρος.
— Ο κ. Μομποδάκης Εμμανου­
ήλ, μικροβιολόγος.
— Ο κ. Εμμανουήλ Διακόκης, 
συντ)χος τραπεζικός.
— Η κ. Χρυσούλα Μπουρλότου, 
λόγω απουσίας .
— Ο κ. Εμμανουήλ Γ. Ζαμπετό- 
κης.
— Ο κ. Χρηστός Στουμπίδης, λό 
γω απουσίας.

—ιΗ κ, Μαρίκα Περδικογιάννη, 
για το γιό της Στέφανο.

!
• ΘΑ ΔΕΧΤΟΥΝ

I
— Η κ. Βιβή Εμμον. Μιχαλάκη 
θα δεχτεί στις ά)12.
—Η κ. Σόνια Γρηγοράκη Στου- 
πάκη θα δεχθεί για το νσΰζυγό 
της Μανόλη μόνο στις 26 Δε­
κεμβρίου.

Συνέχεια στην 4η σελίδα

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
25)12: Μαυροειδή - Αποστολά- 

κη. Καινούργια Πόρτα.
26)12: Τξωρακοευθεράκης, Κα­

λοκαιρινού 78.
27)12: Κτιστάκης, Καλοκαιρι­

νού 174.
• ΑΠΟ 08.00—2ΑΟ):
25)12: Ζαχαράκη - Σαβιολάκη, 

Γερωνυρόβη 20.
26)12: Αληγιζάκη - Νικολο'ί'δη, 

Ολυμπου 50.
27)12: Σμαριανόκη, Λ. Ικάρου 

192.

• ΑΠΟ 08.00—22J00:
25)12: Βασιλόκη - Κοσμαδάκη, 

Κοζάνη 8.
18)12:, ΑΛεξάΜη, Βιφέλα 11-
27)12: Ναχοκυράκης, όλατεία 

Δασ*αλογ*άννη.
• ΑΠΟ 08J»—20.30:
25)12: Δουλουφάκης. πλατεία 

Μικ. Φω«π,
— Κσσαπάκη - Μαράκη, Μάχης 

Κρήτης 13.
28)12: θεοδωρΐδης, πλ. Νικ. 

Φωκά.
—Κλαψινάκη - Βλάχου, πλα- 

Ατσαλένιου.
27)12: Λυριτζάκη - Πουλάπυ 

1821, 28.
— Βεκράκη, Χαρ. Τρικοϋπη 3Γ1-.

ε·ΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΧΕΕ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΙΑΑ

• ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25—12—87
—■ θεραπευτήριο Παθ)«ά
—> θεραπευτήριο Χειρ)κό
— θεραπευτήριο Ορθ)«ό
—ι Βενιζέλειο Καρδ)κά
—η Βενιζέλειο Ουρ)κά,
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
— Βενιζέλειο θφθ)κά
• ΣΑΒΒΑΤΟ 26—12—87
—"Βενιζέλειο Παθ)κά
— Βενιζέλειο Χειρ)«ά
— Βενιζέλειο θρθ)κά
— Βενιζέλειο Καβδίκα
—^Βενιζέλειο Ουρ)ικά
— Αγ. Χαράλαμπο ς Νευρ)κά
—' Βενιζέλειο Οφθ)ικά

• ΚΥΡΙΑΚΗ 27—12—87
—Βενιζέλειο Παθ)κά
—'Βενιζέλειο Χειρ)κά
—- Βενιζέλειο :Ορθ)κά
— Αγ, Γεώργιος Καρδ)κά
— Αγ. Γεώργιος Ουρ)κα
— Αγ. Χαράλαμπος Νέυρ)κά
— Βενιζέλειο Οφθ)ικά

• ΔΕΥΤΕΡΑ 28—12—87
—■ Βενιζέλειο Παθ)Κά
— Βενιζέλειο Χειρ)«ά,
—■ Βενιζέλειο Χειρ)κά
—' θεραπευτήριο Ορθ)κά
— Βενιζέλειο Κα-ρδ)κά
— Βενιζέλειο Ουρ)ικά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρικά)
— ΓΤ. Γκοϋρας Οφθ)κάι

ΤΟ ΦΩΤΟΓΡΑΦΕΙΟ

ΝΙΚΟΥ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗ
Σας Εύχεται 

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Η ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ Ο.Ε.

Ε. ΚΟΝΤΑΞΑΚΗ — Σ. ΣΦΥΡΑΚΗΣ 

Μαρογιώργη 30

ΕΥΧΕΤΑΙ
Στρυς φίλους και συνεργάτες της 

μια ευτυχισμένη, και 

δημιουργική χρονιά.

ΤΑΒΕΡΝΑ — ΛΑ'Πω ΚΕΝΤΡΟ 

«0 ΓΡΗΓΟΡΗΣ» 
ΠΡΑΣΑ

ΕυχόμεΘα στην ευγενή πελατεία μας

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ■

και σας πίριμένουμί. 

Παραμονή, ημέρα Χριστουγέννων. 

Ανοιχτά: Πέμπτη, Παρασκευή, Σάββατο,Κυριακή

«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΤΟ ΦΟΝΙΚΟ ΟΠΛΟ

Μεξ Γτίμπσον

«ΚΡΟΝΟΣ»)
Από σήμερα έως κψ 30-12-87

0 σκηνοθέτης των επιτυχιών Μπλέηκ ’έντουαντς παρουσία 
ζει την σπίθανη κωμωδία

ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΑ ΤΥΦΛΑ
Με τον Μπρους ΓουΊ'λις (Αυτός - αυτή και τα μυστήρια) 
στην πρώτη κιν)·φική εμφάνιση και τη γυναίκα αποκάλυψη 
Κιμ Μπάσιγκερ.

« STUDIO »
Έναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

ΛΑΒΥΡΙΝΘΟΣ
Σκηνοθεσία: Τζωρτζ Λούκα. Παίζουν: Νταϋηβιντ Μττόουι, 
Κάρεν Ρέλλ.

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΤΟ ΚΟΡΜΙ ΤΗΣ ΣΤΑΖΕΙ ΜΕΛΙ

Παρασκευή 25 Δεκεμβρίου 1987
ΕΤ 1 

10.00 Η Λειτουργία
των Χριστουγέννων

1.00 ΧριστουγενιάΤΗωι ύμνοι
1.45 Ειδήσεις
2.00 Η Βυζαντινή αγιογραφία 

της Γέννησης
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Παιδικό πρόγραμμα
5.45 Το Σπήλαιο ως ουρανός
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ντοκιμαντέρ
7.20 Μουσικόραμα
7.55 Υμνοι και εικόνες
9.00 Ειδήσεις
9.45 Η μελωδία της ευτυχίας

12.00 Ειδήσεις
00.10 Η μελωδία της Ευτυχίας
01.40 Κρουλ

ΕΤ 2 

1.00 Ελληνικά κάλαντα
1.20 Τ' αστέρια της γης
2.00 Ειδήσεις
2.15 Μουσικό πρόγραμμα
4.15 Ξένη ταινία
5.2β Χριστουγεννιάτικα κάλαν­

τα
6.00 Ειδήσεις
6.15 Κορώνα - Γράμματα
7.45 θυμήσου τα Χριστούγεννά
8.45 Της Βαγγελίτσας 

το κανάλι
9.30 Ειδήίσεις

10,05 Χριστουγεννιάτικο σόου
12.00 0^ρ^ς,
00.10 Ξένη ταινία

ΕΦΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΙΕ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΕΜΜ. ΜΑΓΡ1ΠΛΗΣ
ΗφοίοΓου 18

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• Διημερεύοντα 25—12—87
—' Ρίτσάτος ωάν., 62 Μαρτύ­

ρων.
—ιΜπαλολάκης Εμμ., 62 Μαρ­

τύρων.
—ι Βαμβάκου Ελ., Κνωσού 76.
—■ Καλοϋρης Δημ., Λεωφ. Κνω­

σού 43.
— Αλατσαθιανός Λ., Λ. Κνω­

σού 137.
— Περδικογιάννής I., Λεωφ. ι­

κάρου 16.
— Στοραττη Μ., Λ, Ιωνίας.
—·, Μαυράκη Ελένη, Ικάρου 94.
— Παγωμένος Νικ., Γάζι.
—-Μόρτογλου Δημ., Χριστομι- 

χάλη (π, ΚΑΤΕΕ).
— Φουρφουγΐιαννάκης Αντ,, Λ. 

Ακαδημίας,
— Ξενάκης, 62 Μαρτύρων.

• Διανυκτερεύοντα:
— Τρουλινός Γ., 62 Μαρτύρων.
— Βορεάδης, Λεωφ. Ικάρου, 
— Τοαγκαράκης, Λεωφ, Κνωσού 

• Διημερεύοντα 26—12—87
—ιΚαραπιδάκης Εμμ., Λεωφ. 62 

Μαρτύρων,
— Σαμπροβαλάκης 1„ Λ. Ικά­

ρου 32,
—■ Παιδάκης Γρ., Λεωφ, 62 Μαρ 

τύρων,
— Μεταξάς Βασ., Λ. 62 Μαρ­

τύρων.
— Μωρα'ί’της Βασ., Λεωφ. ι­

κάρου 73,
— Γιαννούδης Β., Λ. Κνωσού 59
— Σκαρπαθιωτάκης Εμμ., Ολυ­

μπου 150.
— Τζίκας Στ., Λ. Κνωσού.
— Σφακιανάκη Μ., Λ, Κνωσού.
—'Σταυρουλάικης Δ., Λεωφ. Ι­

κάρου.
—'Βιστάκης Κ., Γάζι·
—·Τυμπακιανάκης, θερίσου.
— Αναστασάκης, Λίντο-Στόμιο

Λ :

• Διανυκτερεύοντα:
— Μεταξάς Βασ., Λ, 62 Μαρ­

τύρων.
—Μωρα'ιτης Π., Λ. Ικάρου 73 
— Τζίκας Στ., Λ. Κνωσού 133. 
— Στορα'ί'τη Μ., Λ, Ιωνίας.

• Διημερεύοντα 27—12—87
—■ Μανουσάκης Κων., Νικ. Πλα- 

στήρα.
—! Τρουλινός Γ., 62 Μαρτύρων.
— Βογιατζσκης Αν., 62 Μαρτύ­

ρων 184.
—Μαυράκης Εμμ., Λεωφ. Κνω­

σού 12.
—Τιόμελου Ελένη, Λεωφ. Ικά­

ρου 32.
—' Βορεάδης Κων., Λ. Ικάρου.
— Δανδάλης Μιχ., Λ. Κνωσού 

99,
— Ρουσάκης Γ„ Λεωφ. Εθνικής 

Αντιστάσεως,
—'Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού.
— Βασιλάκης, Γάζι.
— Χειμωνίτης, Παπαναστασίου.
—'Σπιθάκης, π. ΠΑΤΕΕ.
— Μπικογιαννάκης, Ξεροπότα- 

μος.

• Διανυκτερεύοντα:
— Παιδάκης Γρ., Λεωφ. 62 Μαρ 

τύρων.
— Σαμπροβαλάκης, Λεωφ. Ικά­

ρου 32.
— Γιαννούδης Βασ., Λ. Κνω- / 

σού 59.

• 28—12—87
— Ριταάτος I, 62 Μαρτύρων.
— Σταυρουλάκης Λ, Λεωφ. Ι­

κάρου 1.
—^Σφακιανάκη Μ., Λ. Κνωσού.
— ΑναοταβΛκηΚί Λίντο - Στόμιο

• ΓΙΑ τις ημέρες αυτές σας 
προτείνομε να δείτε τις πα­
ρακάτω βιντεοκασέτες, α­
φού φυσικά θα κάνετε και 
σεις την δική σας επιλογή α­
νάλογα με τα γούστα σας.

«Τολμηρές αποκαλύψεις»: Περ| 
πέτεια με τους Λουντ Μπρίτζες, 
Μελίντα Ντίλον. Δύο ιστορίες σς 
δύο κασέτες, με ήρωα τον παθο 
λόγο και διευθυντή κλινικής δρα. 
Λάσιτερ.

«Επιχείρηση πρώτη ομάδα»: 
Πολεμική περιπέτεια με τους Σίρ 
λευ Λη, Πάτρτκ Τσσίηζ, ίρένε 
Μπωλλ, Τζαίίην Ηστ. Κάπου στην 
Ασία μια οργάνωση εμπορίας γυ 
ναικών έχει κτίσει ένα στρατόπε 
δο - φυλακή όπου κρατούνται ε­
κατοντάδες κορίτσια. Η Λϊντα 
και η Σίρλευ, δυο οπό τις πιο 
τολμηρές «σανειλημμένως προ- 
σπάθήσαν να δραπετεύσουν με 
μογαδιικό αποτέλεσμα περισσότε 
ρα βασανιστήρια.

«Μπομπ και Κάρολ Τεντ και 
Αλις»: Περιπέτεια με την Νάτα- 
λι Γουντ. την ΝταΊ'άν Κάννον 
κάι τον Έλλιοτ Πκομλντ. Τα δυο 
παραδοσιακά ζευγάρια θα κατα 
φέρουν τελικά να περάσουν μια 
ερωτική νύχτα, ανταλλάσσοντας 
«ρώτικούς παρτενα ϊρ.

«Αλιέν, η συνάντηοη»; Περιπέ 
τεια με τους Τζακ Έλαμ, Πήτερ 
ιΜπράουν. Ντότη Γουέστ. Σε μια 
εποχή όπου ο άνθρωπος ονει­
ρευόταν να πετάξει οι κάτοικοι 
μιας πόλης του Τέξας, είχαν μια 
συνάντηση που ήταν εκτός πρα 
-γματικρτητας αυτού του κό­
σμου.

«Μαραθώνιος δρόμος»: Η βιν 
τεοκασέτα αυτή είναι οδηγός για 
προπόνπΌη. παπούτσια, υγεία, 
δίαιτα, τραυματισμούς, εθισμό 
των μελών του σώματος στην 
κόπωση, διάφορες ασκήσεις, τρέ 
ξιμο στους λόφους, χρονομέτρη 
ση και στιγμιότυπα από ένα μα­
ραθώνιο δρόμο.

«Σεξ στο Χόλλυγουντ»: Περι­
πέτεια μετους ΠωλΓκάνιγκ, Ντό 
να Μακ Ντάνιελ, ΜΙάίικΛ Αντριους 
Ηρωες της ταινίας είναι τρεις φί 
λοι που περνούν το τελευταίο 
κάλοκαίρι της σχολικής τους ζω 
ής επισκευάζοντιας μπανιέρες στο 
Χολλυγουντ και βρίσκονται στο 
επίκεντρο αυτής της σπαρταρ.1- 
ιστής αεξακωιμωδίας.

«Φάκελλας Λεόνσκι»: Περιπέ­
τεια με τους Τζέιμς Κόμπερν,

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Λ

Τον αγαπητό μας εξάδελφο 
Γιώργο Εμμ. Ιατρόκη, Δικηγόρο 
που τιμήθηκε με διδακτορικό δί 
πλωίμα από την Νομική Σχολή 
του Πάν)ιμίου Αθηνών, συγχαΐρο 
με θερμά και του ευχόμαστε συ 
νιεχή επιστημονική και επαγγελ­
ματική πρόοδο.

Γιάννης και Σπυριδαύλα
Διακομμάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Φιλανθρωπικού Σωματείου «Φί­
λοι του Παιδιού» ευχαριστεί θερ 
ιμά το προσωπικό της Ελληνοαμε 
ρικανικής Λέσχης της Βάσης Γου 
■ρνών γιατί προσέφεραν διάφορα 
είδη· τροφίμων για τις επισιτι­
στικές ανάγκες των παιδιών του 
Ιδρύματος.

Ηράκλειο 24-12-1987
Η Πρόεδρος του Σωματείου 

Ροσβίτα Μπαντουβά

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΤοΔιοικ. Συμβούλιο της Εται 
ρείας Προστασίας Ανηλίκων Ηρα 
ικλείου εκφράζει θερμές ευχαριστί 
ες στα μέλη της Ομάδας Αλληλο 
βοήθειας του 'ΚΑΠΗ Αλικαρνασ­
σού για την επίσκεψη τους στη 
Στέγη Ανηλίκων και τα παιγνί­
δια και γλυκά που πρόσφεραν 
στα παιδιά της Στέγης.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΜΡ

• 25—12—87
— Χατζήνικολάου, κόμβος Με- 

σαράς - Ρεθύμνης.
— Μπαρκάτσας Γ„ Λ. Ικάρου 

192.
• 26—12—87
— Μπουγαδόκης - Χαραλαμπά- 

κης, γωνία Εθνικής Αντιστά­
σεως και Ικάρου.

— Πανέρας, θερίσου 65.
• 27—12—87
— Κάργατζης, Χρυσοστόμου 3.
— Χατζηγεωργου, Τρύφωνος 

24.
• 28—12—87
— Μαστρακούλης, τερψια Γιό- 

φυρο.
— Ντουρμούσης, Μιλστου 23.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Φ. 26—12—87
—Άμονάκης Εμμ., Πιτσουλά- 

κη 44.
—"Βασιλάκης Μ., Λ. Ικάρου 13.
• 28—12—87
— Κοκάλης Ευόγγ., Χριστσμι- 

χάλη Ξυλούρη 194.
— Λατοοώδης Π., Λεώ*<6«υ 41,

Διαλέξετε την βιντεοκασέτα 
που σας αρέσει περισσότερο

Μπιλ Χάντερ, Μόρευ Φιλντς. 
Τρεις φόνοι νεαρών κοριτσιών έρ 
χονται να ταράξουν την κοινω­
νία της Μελβούρνης τον χειμώ­
να του ’42. Τίποτε άλλο δεν είναι 
γνωστό για τον δολοφόνο παρά 
μόνο ότι είναι Αμερικανός στρα 
τιώτης.

καμένοι στον ωκεανό»: Περιπε 
τεια με τους Κέννεθ Ουέλς, Ε- 
λεν Σέιβερ. Η- ταινία εξιστορεί

την αληθινή περιπέτεια ενός μι­
κρού πλοιαρίου που ξεκίνησε α­
πό το Βανκούβτρ του Καναδά 
με προορισμό την Κόστα Ρίκα.

«Τα τέσσερα χτυπήματα της 
«δίκησης»: Καράτε με τους 
Τσανκ Γι, Πάι Γίνγκ· Ο Λη και η 
συμμορία του, βιάζουν την Γιαύ 
και αργότερα την σκοτώνουν μα 
ζί με την οικογένεια της.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Δεκεμβρίου στον.MN. Ay. Γεωργίου Πό 

ρου θα τελεμβεί μνημόσυνο 40 ημέρων εις μνήμην της ποο 
σφιλρύςψας μητέρας, αδελφής και θείας

ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗΣ ΧΑΤΖΗΑΓΑΠΗΤΟΥ
Παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της, φίλους και 
συγγενείς να παρευρέθούν.
Τα παιδιά: Νικήτας και Μαίρη Κυριαικάκη.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Έλλη Χατζηαιγαπητού.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή.27 Δεκεμβρίου και ώρα 8,80 π.μ. 

στο χωριό Προφ. Ηλία, στον Ι.Ν. Αγ. Τίτου, ετήσιο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συ 
ζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ EMM. ΜΑΡΤΙΜΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς κάι φίλους όπως παραστοήν. 
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Μαρτιμιανάκης.
Τα παιδιά: Κών)νος και Ειρήνη Καψαλόκη, Κων)νος και Ιω 
άννα Μαρτιιμιανάκη, Εμμαν. και Σοφία ΑΑπαντάικη,. Λεωνϊ 
δαςκαι Τερψ θέα Τζωρμπατζάκη, Ιωάννης και Στέλλα Φιολι 
τάκη, Ηλίας και Έλλη Κυρίικογλου, Γιώργος και Μαρίκα Βα 
σιλάκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε γην Κυριακή 27 Δεκεμβρίου κρι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Γάζι ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής του αγιαπηίμένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΠΑΡΑΣΥΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως πάραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίά Παρασύρη.
Τα πάιδιά: Γεώργιός και Μαρία Παρασύρη, Αντώνιος και 
Βιάντα Παρασύρη, Μαρίνα και Εμμανουήλ Δασκαλογιργνά 
κης. Τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.
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I ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 27 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)γου (Νεκροταφείο) 4Οθήιμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ­
ρας, γιαγιάς και θείας

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ ΚΑΛΑ ΓΤΖΑΚΗ

•και καλούμε τους συγγενείς ικαι φίλους να παραστούν.

Τα παιδιά: Πόπή χα Εμμαν. Μαυράκη, Ειρήγηι και Ιωάννης 
Νιώτης, Εμμανουήλ και Ελένη ΚαλαΤτζάκη, Ελευθερία και 
Γεώργιος Αλεξανόράχης, Ελένη και Ηλίας Χάρακας, Μαρία 

. και Αθανάσιος Αλέξης.

Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
. I ... ..WWW—"- . -Λ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Δεκεμβρίου και. ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Ανω Ασιτών 40θήιμερο μνημόσυ 
νο υπέρ ανοπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, γιαγιάς και θείας

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΚΟΠΙΔΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Μιχάλης και Ιφιγένεια ΚοπιΙδάϊκη, Μαρία Κοπιδά 
κη, Γεώργιος και Ιωάννα Κοπιδάκη, Ελένη και Νικόλαος Γε 
ρακιαΥάκης, Βασίλειος και Αντωνία Κοπιίδάκη, Ματθαίοςκαι 
Μιαρίά ΚοπιδάΚη, Δήμήτριος και Ευαγγελίια Κσπιδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής 
και θείας

ΣΤΕΛΛΑΣ Γ. ΠΛΑΤΗ
■και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Οι αδελφοί: Χρήστος και Ελένη Τσιτοπούλου, Κων)νος και 
Ευαγγελία Χριστοφή, χα Κ. Πλατή.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα πρσσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας 

ΣΤΕΛΛΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

μας συζύγου, πατέρα

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ελένη Παπαδάκη, Μιχάλης και 
Αντωνία Κανάκη, Κώστας και Μαρία Παπαδάικη, Χρήστος 
ικαι Μελπομένη Παπαδάικη, Παύλος και Ευδοξία Παπαδάκη. 
Ο αδελφός: Χρήστος Μπελαλής.
Τα εγγόνια, τα ανήψια. οι λοιποί συγγεινείς.
Σημ.: Ο καφές θα πρσσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μέ­
σα στο Νεκροταφείο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Πηγαδιώτισσας στο θραψανό Πεδιά­
δας 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας παιδιού και αδερφού

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γογείς: Χρυσούλα Βαργιακάκη.
Τα παιδιά: Ντΐνος και Κατερίνα Κούαομλου, Νίκος, Κώ­
στας, Λεύτερης. Μαρία. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Τρίτη 29 Δεκεμβρίου και ώρα8,30π.μ. στον 

Ι.Ν. Α»/. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού και 
θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ
Συντ)χου Τραπεζικού

και καλαΰιμέ τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα Μιχαήλ και Στάσα Σπυριδάκη, Νίκη Πσπαντω
γιου, Αθηγό χα Αγησ. Παπαντωνίου, Λέλα Παπαντωνίσυ.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγεινείς,
Σημ.: Καφές θα δοθεί στο Ζαχ)ατείο Μαθιουδάκη, έναντι 
Νεκρόταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τ.λόύμε την Κυριακή 27 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στο χωριό Σταυράκια στον Ι.Ν. Αναστάσεως ετήσιο μνη­
μόσυνο υτΐέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού κάι αδελφού

ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμιε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αντώνία Κυριαικάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης, Κίμωνας, Γεώργισς, Μαρία.
Οι γονείιζ: Ιωάννης και Μαρία Κυριακάκή.
Τά αδέλφια: Γεώργιος και Ευαγγελία Μελετάκη.
Οι λΌίποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή '27 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. θεοδώρων στο χωριό Νιπηδητό 4Οθήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής τού αγαπημένου 
■μας συζύγου’, πατέρα καί παιδιού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ικαι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Δήμήτριος, Νικόλαος.
Οι γονείς: Δ<ημήτριο< και Μαρία Φραγκάκη, Χαρίκλεια χα 
Δραμητινού. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Δεκεμβρίου καί ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Λιμ. Χερσονήσου ετήσιο μνημό 
συνό για την ανάπαυση τής ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας και γιαγιάς

ΡΟΔΑΝΘΗΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Βασιλόκη, Στσμάτης και Ε­
λένη Καμακάρη. Η εγγονή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου
αδελφού, παππού και θείου

-

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία των Ταξιαρχών στο χω 
ριό Γαλίφα Πεδιάδος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα 
ραστούν.
■Η σύζυγος: Αγγελική Κ. Μόνιούδάκη.
Τα παιδιά: Νίκος Κ. Μονιουδάκης, Γεώργιος και Μαρία Πα 
παδάκη.
Τα αιδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
’ ί \ Τ·*:' .f;

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 
350 CC, μοντέλο ’85, με πολλά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN φορτηγάκι 
αγροτικό 1200 κυβ., μοντέλο 
84, σε αρίστη κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. (0894) 
22794.

(Π 285) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδο 2.500 τ.μ. 
περίπου, με 25 ελαιόδενδρα στο 
Καλοψούξι 500 μ. πιο πάνω α­
πό τι εργοτάξιο του Δήμου Η­
ρακλείου, σε τιμή ευκαιρίας των 
2.700 δρχ. το τ.μ. Φως, νερό. 
Δεχόμαστε σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 236267, ώρες εργάσιμες.

(Π 253) 1—8

αξεσουάρ. Τηλ. 761553, 
7-1 μ.μ.

(Π 219)

από

1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγιο 
ίωάννη 600 τ.μ., καθαρό 480 
τ.μ. με το νέο σχέδιο της Πο­
λεοδομίας. Επ' αυτού οικία 132 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 256277
— 259837.

(Π 60) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1200 φορ­
τηγάκι, αγροτικό, σε πολύ καλή 
κατάσταση και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. (0894)
22794.

(Π 176) 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
SINCLAIR 
τάσταση), 
λογή από

COMPUTER QL της 
(σε πολύ καλή κα- 
μαζί με μεγάλη σολ- 
SOFTWARE. Τηλέφ.

230893 από 10 π.μ. — 10 μ.μ.
(Π 283) 1—3

ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΤΡΑΚΑΡΙΣΜΕΝΩΝ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Γ ΠΕΤΡΑ
Οδός Τίτου Γεωργιάδη

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ

Τα Στεγνοκαθαριστήρια 

«ΕΝΤΕΛΒΑΤΣ»

MIX. ΠΡΑΣΑΝΑΚΗ
Γ. Παπανδρέου 7

Εύχονται στην πολυπληθή πελατεία των

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
και ευτυχισμένο το 1988.

θ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΑΠΟΘΗΚΗ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ

ΤΗΣ ΒΙ.ΠΕ.Η.

θα παραμείνει ΚΛΕΙΣΤΗ

Από 28 — 31-12-1987

ΛΟΓΩ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ

Oc

'4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «Σεβρο- 
λέτ», με μηχανή, σοσμάν και 
διαφορικό OREL 1700 C.C. Ε­
χει περάσει πρόσφατα από το 
ΚΤΕΟ, σε αρίστη κατάσταση. 
Κάθε έλεγχος δεκτός. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 250540 ή 256994.

(Π 282) 1—6
MEZITWtO ΓΡΑΦΕΙΟ
«Ο ΠΡΟΞΕΗΗΤΗΣ» 
Νίκος Ηρ. Ξυδάκης 

Διακονιού 16 — Τηλ- 253851
Ηράκλειο - Κρήτης 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Στην περιοχή του Βαθοπέ- 
τρρυ (Μεσαμπελιές) 1800 μ2 ο­
λόκληρο η τεμάχια (είναι στο 
καινούργιο σχέδιο πόλεως). Τι­
μή λογική.
2) Οικόπεδο 2.0Q0 μ2 στην πε­
ριοχή δυτικό του Τσαλικάκι. Ε­
πίσης 500 μ2 στην ίδια περιοχή 
επί της ασφάλτου.
3) Οικόπεδο στις Μοίρες εντός 
της πόλεως απέναντι από το Η­
ρώο 50 μ. βόρειο 385 μ2 με 22 
μ. πρόσοψη.
4) Διαμέρισμα πεντάρι 148 μ2 
ισόγειο με αυλή σε πάροδο της 
θερίσου, 15 μ. από την οδό 
θερίσου στην τιμή των 11.000. 
000 δρχ.
5) Οικόπεδο εντός σχεδίου 
στην περιοχή Ατσαλένιου (επί 
της ασφάλτου πλάτους 8 μ.) 
280 μ2 με 38 μ. πρόσοψη οικο- 
δομήσιμο. Τιμή ευκαιρίας.
6) Χριστουγεννιάτικο δώρο: 
Πωλούνται διαμερίσματα 4ά- 
ρια, 3άρια, 2άρια και γκαρσο- 
νιέρες στις εξής οδούς: Στρά­
βωνος (Μσσταμπάς), Δριμιντι- 
νού κάι Αντιόχειας (Μαστα- 
μπάς-θέρισος), στην Κυκλά­
δων (Μασταμπάς), στην Αριάδ­
νης (Μουσείο). Κάνουμε έκπτω­
ση 10ο)ο επί της συνολικής α­
ξίας.. Απολύτως μετρητοίς. Δε­
κτές σοβαρές προτάσεις.
7) Διαμέρισμα^ 3άρι στην οδό 
Ακαδημίας πλησίον σούπερ - 
μάρκετ «Ίκαρος» 75 μ2 καθαρό 
6.500.000 δρχ., τρίτος όροφος 
και 80 μ2 στον ίδιο δρόμο 4ά- 
ρι 7.500.000 δρχ. Τιμές απολύ­
τως μετρητοίς.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ενιαίος χώρος 
αίθουσα. 1000 μ2 χωρίς κολώ- 
νες, μοντέρνα κατασκευή και 
συνεχόμενα γραφεία 200 μ2 κα­
τάλληλος για αποθήκη, αντπρο- 
σωπείες, κέντρο διασκέδασης ή 
οποιαδήποτε άλλη χρήση.
— Αναλαμβάνω την πώληση, 
του' ακινήτου σας εφόσον έχε­
τε την διάθεση να το πουλήσε­
τε σε λογικές τιμές όταν ευρί- 
σκεται στους νομούς Ηρακλεί­
ου και Λασιθίου. Επίόης ανα­
λαμβάνω την αγορά που θέλετε 
να κάμετε εφόσον έχετε μετρη­
τά και ψάχνετε για ευκαιρίες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Κλιτοί Μετόχι (Εσταυρωμένος) 
επί της εθνικής οδού; Ηρακλείου

Τυμπακίαυ. Τηλ. 288728 από 
2-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ., 
στάση 62 Μαρτύρων (Τσαλικά- 
κι), δίπλα σκαπτικά Σημαιάκη. 
Πληροφορίες τηλ. 229262, οδός 
Ρυτίου 3, Πόρος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 55 τ.μ. αρί- 
στης κατασκευής, ρετιρέ, 5ος 
όροφος, πανταχόθεν . ελεύθερο, 
έναντι ξενοδοχείου «Ξενία». Τη­
λέφωνο 280070, ώρες κατοστη-
μάτων.

(Π 134) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 180, 
200, 300 κλπ. τετρ. μέτρων στη 
Γιόφυρο πίσω απο τα παλαιό 
ΚΑΤΕΕ, μόνο προς 4.000 δρχ. 
το τετραγωνικό. Για επί τόπου 
επίσκεψη τηλέφ. 251.650 και 
284.140.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
στέσιον, μοντέλο '78. Τηλέφ. 
250123 — 253425.

(Π 233) 1—12

(Π 108) 1—20 (Π90ύ) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κρις- κρόφτ 5 μέτρα 
με μηχανή 40 HP, τρέιλορ. Τι­
μή 650.000 δρχ. Τηλ. 227415 
από 11-12.

(Π ?46)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό 476 τ.μ. 
εντός σχεδίου, άρτιο και οικο­
δομήσιμο στην ΑΥάΜφη Χερσο­
νήσου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234839 από 5-10 μ.μ.

(Π 245)

ΑΦΟΙ ΒΑΒΟΥΡΑΚΗ

ΗΛΕΚΑΛ Δ

(Π284) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 70 τ.μ. 
υπό κατασκευή ή τελειωμένο, 
πλησίον Παπαναστασίου (στο 
ύψος του Οικοτροφείου) σεπο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 μ. από 
την πανεπιστημιακή κλινική στο

(Π 64) "■ 1—15

·;—4: λύ καλή τιμή και ευκολίες πλη-
ριρμήις. Πληροφορίες τηλέφωνο
286471.

(Π 251) 1—5

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Στα- 
λίδας οικόπεδο εντός οικισμού 
(384 M2). Πληροφορίες τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα δυ­
άρια 49 και 50 τ.μ. ατα Καμί­
νια, κοντά στη Μηχανική Καλ- 
λιέργεια, σε συμφέρουσα τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 243538.

(0897) 61285.
(Π 172)

(Π 252) .1—5

1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ Νοσηλευτικής- 
Ιατρικής των Τ.Ε.Ι. Αθηνών 
ΖΗΤΑ αμοιβαία μετάθεση με 
σπουδάοτρια των Τ.Ε.Ι. Ηρα­
κλείου Κρήτης από α’ για β' 
εξάμηνο. Τηλ. 284428.

(Δ 408) 1—10
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια, ΑΡΙ­
ΣΤΟΥΧΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει (Αρχαία-Έκ­
θεση - Ιστορία - Λατινικά - Κοι- 
νωνιολογία) σε μαθητές Γυμνα­
σίου Λυκείου - Δέσμες στις 
περιοχές Ηρακλείου - Χερσονή­
σου - Μαλίων - Μοχού. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 241462, ώρες κα­
ταστημάτων.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCQNES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείαι· 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βόγκεν. GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCHI. Γίνονται και 
ανταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή αας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 78) 1—20

(Μ 690) 1
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος παρα- 
δίδει· ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου.
Τηλ. 281026.

(Μ 714) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­
κός, με φροντιστηριακή 
πείρα (συνεργάτης φρο­
ντιστηρίου), παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
γκρουπ σε μαθητές Γυ­

μνασίου - Λυκείου, Α' 
και Δ' Δέσμες. Τηλέφω­
να 286488 — 283482.

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γεωργίου Φανουράκη . Τηλέφ. 
(0897) 61408 (από 8 π.μ. - 12 
μ.μ.). Πωλούνται οικόπεδα εν­
τός και εκτός οικισμού στις πε­
ριοχές Σταλίδας - Μαλίων και 
Χερσονήσου.

(Π 175) 1—40
Ο ΠΡΟΞΕΗΗΤΗΣ

1) Πωλείται οικόπεδο δίπλα 
στου Βαθυπέτρου (Μεσαμπελι- 
ές) σε πολύ καλή τιμή, τεμάχια 
ανά 500 μ2. 2) Στην περιοχή 
Τσαλικάκι 500 μ8 καθαρό με 
δρόμο. 3) Δίπλα από το χωριό 
Τσαλικάκι μεγάλη έκταση μο­
νοκόμματο ή τεμαχισμένο. 4) 
Ευκαιρία: Πωλείται οικόπεδο 
270 μ2 οικοδομήσιμο στην πε­
ριοχή Ατσαλένιου εντός οικι­
σμού. Πληροφορίες κ. Νίκο, τη­
λέφ. 253851* από 2-8.30 μ.μ.

(Π 197)
(Μ 701) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—6

δρόμο προς Βούτες, 
2,5 στρέμματα. Τηλ. 
πρωινές ώρες.

(Π 180)

περίπου
228897,

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πεντάρι 130 τ.μ. ι­
σόγειο και με υπόγειό 50 τ.μ.
περίπου, εκτός πόλεως 
κλείου. Τιμή 15.000.000 
Τηλ. 239393 ή 231519.

(Π 248)

Ηρα- 
δράχ.

1—6

ΚΑΝΕΤΕ ΧΡΥΣΑΦΙ 
ΤΑ ΛΕΦΤΑ ΣΑΣ!!!

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΔΙΑ ΚΕΡΔΟΦΟΡΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ
Λόγω αλλαγής επαγγέλματος πωλείται μόνο με 12.000.000 

και με σχετικές ευκολίες πληρωμής το πρώτο ΜΟΝΤΕΡΝΟ 
και ΝΕΟ ΒίΝΤΕΟ ΚΛΑΜΠ του Ηρακλείου. Όλα τα έργα πα 
ραγωγής 1987. ΜΟΝΟΝ σοβαρές προτάσεις. Πληροφορίες 
κ. -Σταύρο, τηλ. 257514.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Για υψηλό HI-FI 
TANDBERG TCD 440 «ασετό- 
φωνο, AUDIO RESEARCH SP - 
6-B, προενισχυτής αναφοράς, 
IB 2 ΗΧΕΙΑ L300 ΑΜΕΡΙΚΗΣ, 
γραφείο από ατόφιο παλίσσον- 
δρο εξαιρετικής κατασκευής 
διάότσσεών 2,05X1,00 μ. Τηλ. 
282819.

(Π 250) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνίΒ συσκευα- 
σίας CHIPS πατατών. Η μηχα- 

‘νή,•■'Τύπου BG 2 Ιταλίας, είναι 
ηλεκτρική, αυτόματη, με δοσο- 
μετρητή. Συσκευάζει με σελο­
φάν φάκελα ελάχιστο 70 X 70 
Μ.Μ., μέγιστο 160 X 270 Μ .Μ., 
από 20 — 250 γραμ. Ταχύτης 
παραγωγής 30 συσκευασίες ανά 
λεπτό. Πληροφορίες τηλέφωνα 
227101 — 227733.

Κέντρο 
Φωτισμού

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα ενός, τριών καί τεσ­
σάρων δωματίων με χωλ, 
λουτρό, κουζίνα στην 

περιοχή Κηπουιπόλεως,
καλής κατασκευής, σε

γιο ΘΗΚΗ ΜΛΕΙΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟνΥΛ'.ΚΟν: MIM0OS. 16 HfMKKEIa "i H/C 
ΕΚΘΕΣΗ . ΛΕΟφ. 62 MAPTYPONSI ΗΡΑΚΛΕΙΟ THA. ISSMM

εξαιρετική θέση. Πληρο­
φορίες Δημ. Κοπετανά- 

κης, τηλ. 221727.
(Π 281) 1—20

£
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Η Διοίκηση, 
η Διεύθυνση 
και το 
Προσωπικό 
σας εύχονται

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το Δ.Σ. του Ροταριανού Ομί 
λου Ηρακλείου εύχεται στα μέλη 
του, τις οικογένειες των. στους 
φίλους του και στους συμπολίτες 
μας
Χαρούμενα Χριστούγεννα 
και ιμυτυχισμένο τον Καινούργιο 
Χρόινο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑΝΏΡΥΞΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ 
Ο Οικοδ. Συν)σμός Δασκά 

λων και Νηπιαγωγών Ν. Ηρα 
κλείου,ι προκειμένου να προβεί 
στην ανώρυξη αρδευτικής γεου 
τρησης στην ιδιόκτητη έκτασιι 
Του στην περιοχή τς Κοινότη- 
τος Κάτω Βάθειας (Κόκκινη 
Χάνι) καλεί τους ενδιαφερό.,.,ε- 
νους να στείλουν τις προσφορές 
τους μέχρι 3.1—12-<1987 σηχ
Γραφεία του Συν)σμου Παυσα 
νιου 9 ΊΚ 71 305 Ηράκλειο.

Η προσφορά θα αναφέρεται 
ιμονάδας:σε τιμές

1) Για ερευνητική γεώτρηση 
2): Για διεύρυνση κυρίας γεώ 

τρησης.
3) Για σωλήνωση γεώτρησης

4) Για μαλακά και σκληρά 
πετρώματα.

Για περισσότερες πληροφορι 
ες στα τηλέφωνα 254373, 2323 
37.

Το ΔΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξενο­
δοχείο πόλεως. Αμεση πρόσλη­
ψη. Τηλ. 220737 — 226411.

(Ζ 750) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης για τεμαχι- 
στική μηχανή ή σβουρογωνιά- 
στρα, για μόνιμη απασχόληση 
με πριμ παραγωγής. Τηλέφωνο 
256.783, ώρες καταστημάτων.

(Ζ 744) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη δακτυλογρά- 
φος με προ'υ'πηρεσία' και γνώ­
σεις χειριστού κομπιούτερ για 
το συμβολαιογραφείο Ηλία Λα- 
τσάρα, οδός Ζωγράφου 7 (3ος 
όροφος) . Τηλ. 285347 - 252133.

(Ζ 734) 1—10

ΙΚΙΑΣΕΙΗ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με χρήση τηλεφώνου στην πε­
ριοχή Αγ. Ιωάννου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234592.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι Ερυθραί­
ας 108, Αμπελόκηποι. Τηλέφω­
νο 232.797.

(Ε5)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για ένα χρόνο 
επιπλωμένη μονοκατοικία με 
κήπο - γκαράζ - τηλέφωνο, κο­
ντά στο Ραδιοφωνικό Σταθμό. 
Πληροφορίες τηλ. 252079.
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Εκθεση
Εθν. Αντιστάσεως Ι34 
Ηράκλειο. Κρητής 
τηλ.

Εργοστάσιο.
22 χιλ. Λ. ΜαρσΟωνος 
Αθήνα
τηλ. 016677439

Η ποιότητα φαίνεται στο όνομα 
ΕΛΒΙΚ!
Κρέατα και αλλαντικά, όπως δεν τα 
απολαύσατε ποτέ!
Αν ψάχνετε τί τρώτε, ζητήστε ΕΛΒΙΚ. 
Γιατί η ποιότητα δεν κρύβεται: 
Τρώγεται!

ΕΛΒΙΚ
ποιότΊττα wpicα'μβιβασ/Λονς

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ: 081/255.398

(Ε4) 1—3
ΠΕΡΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Ενωση Γεωργ.κών Συνε­
ταιρισμών Μεσαράς διακηρύσ­
σει ότι:

Εκτίθεται σε δημόσιο αε,οδο 
τικό διαγωνισμό με σφράγισμά 
νες προσφορές, ,με τη συμπλή 
ρωση τιμολογίου και προυπολο 
γισμού, η ανάδειξη εργολάβου 
για το έργο «Κατασκευή κτιρί 
ου ελαιοδεξαυενων» στη θέση 
Τυμπάκι Νομού Ηρακλείου. Ο 
διαγωνισμός θα διεξαχθεί στις 
20—4—88 ημέρα Τετάρτη και 
ωρα 10—ΙΙπ.μ. στα γραφεία 
της Ενωσης Γεωργικών Συναι 
τερισμών Μεσαράς στις Μοίρες 
ενώπιον αρμόδιας επιτροπής.

^Στο διαγωνισαό γίνονται δε 
κτες εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Β 
τάξεως και άνω για έργα Οικο 
δομικά σε κοινοπραξία υε έργο 
ληπτικές επιχειρήσεις ΜΕΕΠ A 
τάξεως και άνω για έργα Ηλεκ 
τρομηχανολογικά. Εγγυητική ε 
πιστολή συμετοχής 5ο)ο του 
(Προϋπολογισμού προσφοράς.

Πληροφορίες δίδοιτοι στα 
γραφεία της Ενωσης Γεωργι 
κών Συνεταιρισμών Μεσαράς 
στις Μοίρες.

Τα έξοδα δημοσίευσης της 
παρούσας βαρύνουν τον τελευ 
τα ίο μειοδότη.

Μοίρες 24—42—87
Το Διοικητικό Συμβούλιο της 

ΕΓΣΜ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Φι­
λαρέτου 12 όπισθεν πιτσαρίας 
«ROMA» λεωφ Κνωσού. Τιμή 
13.000 δρχ. Τηλέφ. 233919 —
239698.

(Ε6) 1—6

και τώρα

ΕΝϋΣΗ ΜΕΣΣΑΡΑΣ ΛΙε κάθε αγορο σας

i

1—2
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5 ΚΑΣΤΡΑ
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΝ

ΛΚΑΣΤΡθδωρα

1 ΣΚΟΥΠΑ 
■PHILLIPS 628ο

συμμετεχετε στη 
κλήρωσή

AVI>OI

□WWIHI
ΟΔΟΣ Θ. ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΤΗΛ. (081) 23.6094 · ΧΑΝΙΑ: ΤΗΛ. (0821) 51.185 · ΠΡΑΤΗΡΙΟ 52.502

SUPER MARKET

ΚΑΣΤΡΟ
6Λ:ΚΝΩΣΣΟΥ142 Ο Γ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 10 Ο ΘΕΡΊΣΟΥ και

237549 224268 KONAYAAKH γωνία
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ΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΥΧΕΡΩΝ 
ΘΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΤΟΥΝ ΣΤΟΝ 
ΤΟΠΙΚΟ ΤΥΠΟ

WAIXNIAOmOAH^
ΑΔΕΛΦΟΙ ΛΑ ΑΜΑ Κ Η Α.Ε.
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• ΑΠΟ αγώνες μεταξύ Ελληνικών ομάδων έχει συγκροτηθεί το τελευταίο δελτίο του 
1987. Συγκεκριμένα περιλαμβάνει: Τις οκτώ συναντήσεις της 12ης αγωνιστικής ημέρας 
του πρωταθλήματος Α' Εθνικής και πέντε συναντήσεις της 15ης αγωνιστικής του πρώτα 
βλήματος Β' Εθνικής. Υπάρχουν αρκετά στάνταρ και αυτό είναι... επικίνδυνο, γιατί κά­
που θα «σπάσουν» και τότε ίσως να έχομε νέους εκατομμυριούχους. Και κάτι ακόμη: Το . 
δελτίο σας μπορείτε να τό κοταθέσετε και αύριο Σάββατο. Να δούμε όμως τώρα ανα­
λυτικά.πώς εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυ 

piavoi'. δελτίου.

1. ΑΕΚ—ΑΠΟΛΛΩΝ.: Κάλυ 
Τερη και γηπεδουχος η ΑΕΚ 
δεν νομίζομε ότι κινδινεύει να 
χάσει βαθμό από τον Απόλλω 
να; ©εσ)κης, ο οποίος έχει πολ 
λές αδιναμίες όταν παίζει εκτός

έδρσς. Προϊστορία 10—1—0.
Υπόδειξη: 1.

2. ΒΕΡΟΙΑ — ΠΑΝΣΕΡΡΑ 
ΙΚΟΣ: Η Βέροια χρειάζεται την 
νίκη και κατά κάσα πιθανότητα 
θα την πάρει, έστω και συνα 
ντήσει δυσκολίες. Προϊστορία

3—3—1.

0 ΟΦΗ διέψευοε χΟερ
δπμοοιεΰματα γιο τον Βέρο

Υπόδειξη: I
3. ΕΘΝΙΚΟΣ — ΟΦΗ: Το 

ντέρμπυ της Α Εθνικής. Η κα 
λυτερη άμυνα (Εθνικού) θα 
προσππαθήσει να συγκροτήσει 
την καλύτερη επίθεση (ΟΦΗ) 
Προϊστορία 12—1—ιΐ.
0σ σταντάρομε την σοπαλια. 

Υπόδειξη: X.
4. ΗΡΑΚΛΗΣ — ΔΙΑΓΟ 

ΡΑΣ: Ενα σίγουρο στάνταρ προ 
σφέρει ο Ηρακλής, ο οποις εί 
ναι, καλύτερος, φορμαρισμένος 
και παίζει στο γήπεδο του.

ΣΤΑ ΣΥΡΤΑΡΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 0ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ

Σύγκρουση απόψεων
για το Πανεπιστημιακό

ΠΟΣ ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΧΩΡΙΣ ΣΤΕΛΕΧΟΣΗ;
Τέσσερις ολόκληρους μήνες 

βρίσκεται στα συρτάρια του υ­
πουργείου Υγείας - Πρόνοιας 
και Κοινωνικών Ασφαλίσεων ο 
Οργανισμός του Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου Ηρακλείου. Η 
σημαντικ ήαυτή καθυστέρηση 
που παρουσιάζεται στην υπο­
γραφή του, σίγουρα θα έχει αρ­
νητικές συνέπειες στην ομαλή 
λειτουργία του Νοσοκομείου 
και αυτό γιατί αν η κατασκευά- 
στρι αεταΐρία το παραδώσει 
μέσα στο 1988, όπως έχει υ­
ποχρέωση, τότε δεν θα υπάρχει 
προσωπικό για την στελέχωση 
του, το οποίο να έχει εκπαι­
δευτεί έστω και «επί τροχά­
δην» για την λειτουργία ενός 
τεράστιου νοσοκομειακού συγ­
κροτήματος. Ήδη το Δ.Σ. του 
Νοσοκομείου, τα κόμματα, φο­
ρείς και σύλλογοι έχουν ζητή­
σει από το υπουργείο την άμε­
ση έγκριση του Οργανισμού 
και τη δημοσίευσή του στην Ε­
φημερίδα της Κυβέρνησης, προ- 
κειμένου να ξεκινήσουν οι δια-

δίκασίες για Την πρόσληψη του 
απαραίτητου προσωπικού.

τουργούν Πανεττιστημιακές Κλι 
νίκες, οι οποίες 0α στελεχο

ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ

ΑΝΤΙΛΗΨΕΙΣ

’, θούν και από γιατρούς του Ε.
ΣΎ. Το Δ.Σ, έχει προτείνει α-

•λ κόμη ότι αν δεν μπορεί να δη-

Η κα^στέρηση αυτή, σύμφω­
να με πληροφορίες, συντηρεί­
ται και από την διαμάχη που 
υπάρχει ανάμεσα στους πανε­
πιστημιακούς γιατρούς και 
τους γιατρούς του ΕΣΥ για τη 
στελέχωση του νοσοκομείου. Οι 
διαφορετικές αυτές αντιλήψεις 
που επικρατούν και σε κεντρι­
κό επίπεδο έχουν ως αποτελί- 
σμα να έχει καθυστερήσει ση­
μαντικά και η έγκριση τον Ορ­
γανισμού του Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου Πάτρας.

Αυτή τη στιγμή η μόνη επί­
σημη θέση που υπάρχει είναι 
αυτή του Δ.Σ. το οποίο έχει ζη­
τήσει :

ΠΡΩΤΟΝ: Το νοσοκομείο να 
είναι καθαρά Πανεπιστημιακό.

ΔΕΥΤΕΡΟ: Κατ’ αρχήν λει-

μιουργηθεί Πανεπιστημιακό 
Τμήμα, τότε με απόφαση του 
συμβουλίου ιδρύεται Κλινική 
του ΕΣΥ. Αξίζει πάντως να ση­
μειωθεί ότι παρ’ ότι το μέλος 
του- Δ Σ. κ.-Σταύρος Καμπύλης 
είχε ζητήσει οι yictrpoi τον Ε. 
Σ.Υ, να μελετήσουν την επίση­
μη αυτή θέση του συμβουλίου, 
αυτό δεν έγινε και έτσι δεν υ- 
πάρχει πρόταση.

ΑΠΟΨΕΙΣ

ΣΤΟ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ

Χθές Σήμερα Αύριο

ΠόΣ μπορώ να ξεχάσω τους Μανόλπδες σήμερα τέτοια 
μέρα.

Απρόσκλητος έστω, εγώ τους θυμάμαι ένά-ένα όσους τέλος 
πάντων έταξαν την ζωή τους να υπηρετούν όλους εμάς.

Ευχές λοιπόν από την στήλη και την «π» στους Μανόληδες 
με την ελπίδα ότι δεν θα ξεχάσω κανένα. Μαν. παπαστεφανά- 
κης υπουργός π.ε.Χ.Ο.Δ.ε., Μαν. Λουκάκης περιφερειάρχης, 
Μαν. κεφαλογιάννης βουλευτής, Μαν. Δρεπάκης βουλευτής, 
Μαν. Καρέλλης Δήμαρχος, Μαν. παπακαλιάτης Δημ. Σύμβου­
λος, Μαν. ΦραγκιαδουλάκηςΔημ. Σύμβουλος, Μαν. Παπάχατ- 
ζάκης Δημ. Σύμβουλος, Μαν. παγωμένος.

χρόνια Πολλά σ' όλους τους.
* * *

ΝΕΟ στέκι, το «Κρονασάν» στο παλιό κοσμηματοπωλείο 
του Ηλιόπουλου στην πλατεία νικ. Φωκά έκανε προχθές 
τα εγκαίνιά του. καλή αρχή λοιπόν.

* * * , ί<ι-κ,,.

Αρχισε από χθες η έξοδος των Ηρακλειωτών προς την ύπαι­
θρο για το τριήμερο. Από χθες επίσης βγήκαν .στους δρό­
μους και οι Καλλαντόρηδες με τα τριγωγάκ ια, τ’ ακορντεόν και 

τις κιθάρες, χριστούγεννα βλέπετε...
* * *

ΦΟΥΛ τα κέντρα της πόλης, τα ιιερισσότερα από τα οποία 
φρόντισαν να ανανεώσουν και το καλλιτεχνικό τους πρό­
γραμμα. καλή διασκέδαση λοιπόν από την στήλη.

* * *

ΑΝΑΣΤΑΤΩΣΗ στους φιλά 
θλους του ΟΦΗ προκάλεσαν 
χθεσινά δημοσιεύματα ,εφημερι 
δων της Αθήνας, σί^φώνα με 
,τα.οποιαο νέααποκτηθείς χίλια 
νός ποδοσφαιριστής Βέρα ανή 
κει στην δύναμή του... Πανάθη 
ναικού, στον οποίο θα μεταπη 
δήσει; το καλοκαίρι. Η είδηση 
αυτή στις Αθηναϊκές εφημερί­
δες δόθηκε από κύκλους' του 
Παναθηναϊκού, ενώ όμως ο Πρό 
εδρος κ. Γιώργος Βαρδινογιάν 
της 'απουσιάζει στο εξωτερικό.

ΑΠΟ την πλευρά του ΟΦΗ α 
πάντηση στα δημοσιεύματα αυ 
τά έδωσε ο επί των Δημοσίων 
Σχέσεων κ. Γιάννης Αρωνης, ο 
οποίος δήλωσε:

«Είναι ανάξια διάψευσης 
τα δημοσιεύματα αυτά.
Τίποτα αυτή τη στιγμή 
δεν . μπορεί να χαλάσει 

την ηρεμία και τήν γαλή­
νη που έχει η ο;’άδα μας. 
Ολα δουλεύουν σαν ρολοι 
Ui στόχο κάθε Κυριακή 

να παίρνομε τα αποτελέ

σματα που θέλομε».
ΕΝΤΥΠΩΣΗ προκάλεσαν τα 

δημοσιεύματα αυτά, στους γνω 
,ρίζοντες τα προηγηθέντα της 
.μεταγραφής του ΟΦΗ, για την 
οποία καμία ανάδειξη δεν είχε 
η πλευρά του Παναθηναϊκού 

ΘΑ σημεωσομε πάντως κάτι
έγραψε Αθηναϊκή
και συγκεκριμένα: «...

εφημερίδα
αν αυτή

η «είδηση» δεν είναι μ α προ 
σπάθεια αποπροσανατολισμού». 
Νομίζομε ότι συνέχεια ταυ θέ 
ματς θα υπάρξε χετά το εορτα 
κ-τικό διήμερο.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
ΧΘΕΣ το πρωί δεν έγινε 

προπόνηση των παικτών του 
ΟΦΗ γιατί λόγω διακοπής του 
ηλεκτρικού ρεύματος δεν είχε 
ζεστό νερό για ιμπάνιο. Προπο 
νηση έγινε το απόγευμα. Σήμε 
ρα- θα έχουν ρεπό και αύριο θα 
γίνει η τελευταία προπόνηση 
της εβδομάδας, οπότε και θα κα 
ταρτισθεί η 16αδα για τον άγω 
να της Κυριακής με τον Εθνικό

Υπόδειξη: 1.
5. ΛΑΡΙΣΑ — ΠΑΝΑΘΗΝΑ 

ΓΚΟΣ: Θα συστήσαμε τριπλή 
παραλλαγή στο ματς αυτό, έ 
στω και αν η Λάρισα φαίνεται 
να έχει ένα μεγάλο προβάδισμα 
Προϊστορία 4—4—3.

Υπόδειξη: 1—2—X.
6 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ—ΠΑΝΑ 

ΧΑΙΚΗ: Νομίζομε ότι έφθασε 
η ωρα να κάνει ο Ολυμπιακός 
την πρώτη νίκη του στο πρω 
Τά,θλημα. Τα πάντα συνηγορούν 
με την άποψη αυτή και κυρίως 

■η προϊστορία (14—0—0).
Υπόδειξη: 1

7. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ — ΛΕΒΑ- 
ΔΕΙΑΚΟΣ: Ο Πανιώνιος βρί 
σκεται πλησιεστερα προς τη* 
νίκη, αλίνά ο Αεβαδειακός έχει 
Τα φόντα να αποσπάσει την ι 
σοπαλια. Προϊστορία δεν υπάρ 
χεί.

ΚΑΦΕ - ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ
« ΓΑΡΔΕΝΙΑ »

(Κυκλάδων 55)
Ευχόμεθα ολόψυχα στην ιπελατεία μας

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
Και μην ξεχνάτε:

Σε λίγο καιρό θα σας προσφέρουμε ένα εντελώς 
ανακαινισμένο κατάστημα, γιορτάζοντας συγ­
χρόνως τα 12 χρόνια προσφοράς μας.

Φιλικά
Γιάννης Πεδιώτης - Εμμαν. Πεδιώτης

Στο μεταξύ σπο παρασκήνιο 
συζητιούνται δύο απόψεις, οι 
οποίες ακόμη δεν έχουν επιση­
μοποιηθεί από κανένα φορέα 
μέχρι στιγμής. Η μια άποψη 
αναφέρεται στη διχοτόμηση 
του Νοσοκομείου, δηλαδή ιδρύ­
ονται σε κάθε τομέα δύο Κλινι­
κές, μια Πανεπιστημιακή και 
μια του ΕΣΥ. Η άλλη άποψη 
αναφέρει πως πρέπει να προ­
κηρυχθούν όλες οι θέσεις πακέ­
το και όποιος πάει. Η άποψη 
αυτή αντικρούεται από τους 
πανεπιστημιακούς, οι οποίοι 
επισημαίνουν ότι η Κλινική εί­
ναι γι’ αυτούς «εργαλείο εκ­
παίδευσης» και αν επικρατή­
σει μια τέτοια άποψη αυτή θα 
έχει διαλυτικές συνέπειες για 
την Ιατρική Σχολή του Πανεπι­
στημίου Κρήτης, γιατί θα ανα­
γκαστούν ή να φύγουν ή να εν­
ταχθούν στο ΕΣΥ.

ΤΑ μουσικά κομμάτια με τα διαφημιστικό σποτς που ακού- 
γονται από τα μεγάφωνα στους δρόμους της πόλης εφέ­
τος ήταν καλόγουστα.* * *

ΠΗΡΑΜΕ και εμείς τις ευχές μας. κάποιοι ας είναι καλά, μας 
θυμήθηκαν. Τους ευχαριστούμε ανταποδίδοντας τις ευχές.* * *

Η στήλη όμως δεν μπορεί να μην ξεχωρίσει τούτη την στιγ­
μή όσους δεν θα περάσουν Χριστούγεννα κοντά στις οι- 

κογένειές τους. Είναι οι στρατιώτες μας.
χρόνια τους πολλά λοιπόν.

Μικρό ολλό ενδιοφέροντο
• ΣΤΙΣ 3 Ιανουάριου και ώρα 

11 π.μ. στο ξενοδοχείο «Ατλαν 
τις» η ΒΚΑΣΚ θά κόψει την πί 
τα της και θα απονείμει τις πα 
ρακάτω τιμητικές διακρίσεις: 
Στους κ.κ. Σπανάκο. Μαράκη και 
Μυρτάκη για την προσφορά τους 
στο Κρητικό Μπασκετ. Στους δι 
αιτητές κ.κ. Μάγγανά και Σκαν 
ιδαλάκη γιατί διαιτήτευσαν τους 
περισσότερους αγώνες στην πε­
ρίοδο 1986;—87. Στην αθλήτρια 
του ΟΑ Χανιών Καλογερή για την 
φιλοτέχνηση της αφίσας της τε

λιικής φά'σης του Παιδιιικού. Στον 
Κ. Παπαδάκη (ΑΟΛ) και στην Ε. 
Ζερβάικη (FEH) για την πρόοδό 
τους στο Σχολείο.
• ΔΕΝ θα γίνουν το Σαββατο 

κύρ ακο αγώνες βόλευ. Τα πρώτα 
θλήματα Ανδρών - Γυναικών θα 
ξεκινήσουν πάλι στις 9 Ιανουα 
ρίου.

• ΑΡΧΙΣΕ χθες και τελειώνει 
στις 30 Δεκεμβρίου στα Χανιά 
το 2ο ατομικό πρωτάθλημα Σκα 

κιού Κρήτης.

Το ποινολόγιο Γ Κατηγορίας
ΣΤΙΣ 8 και 9 Ιανουαρ,ου θα 

αρσίσει — όπως είναι γνωστό 
—το τοπικό πρωτάθλημά Γ Κα 
τηγοριας Σ αυτό μετέχουν 52 
ομάδες χωρισμένες σε 5 ομίλους 
Δύο ομιλοι έχουν από 11 ομά 
δες και 3 από 10. Στην β' Κα 
τηγορια φέτος θα ανέβουν 10 ο 
μάδες (2 από κάθε Οιμ,λο).

(εντός παρενθέσεως οι αγωνι­
στικές που έχουν τιμωρηθεί

ΕΥΜΦΩΝΑ ιμε το Ποινολο 
γιο της ΕΠΣΗ δεν μπορούν να 
αγωνιστούν 11 ποδοσφαιριστές

και η ομάδα τους): 
Σ.αρτζετάκης Ατρόμητος Ε 
Ταμιωλάκης (Ατρόμητος Ε 
Σφακιανακης (Αστερούσια 
Βρυσανώκης (Αστερούσια 
Προβιδάκης (Αστερούσια 8) 
Καδιανάκης (Πετροκεφάλι 
Μαρκάκης (Αστερούσια 5) 
Πιτσουλάκης (Ατρόμητος Ε 
Τζατζαράκης (Αστερούσια 
Σπίνθάκης (Πετροκεφάλι 1) 
Καλιοτζάκης (Ρόκα ϊ).

20)
20)
14)
8)

6)

3)
2)

Υπόδειξη: 1—X
8. ΠΑΟΚ — ΑΡΗΣ: Το ντέ 

ρμπψ της Θεσσαλονίκης, για το 
οποίο κάθε -πρόβλεψη είναι πα 
ρακινδυνευμένη. Η
Η προϊστορία (14—8—6) δίνει 
κάποιο προβάδισμα στον ΠΑ 
ΟΚ αλλά δεν νομίζομε ότι θα 
«μετρήσει» την Κυριακή.

Υπόδειξη: 1—-2—X
9. ΑΧΑΡΝΑΤΚΟΣ — ΕΔΕΣ 

ΣΑΙΚΟΣ: Ο Αχαρναικός και 
αν ακόμη συνάντησε: κάποιες 
δυσκολίες, πιστεύομε ότι θα ξε - 
περάσει το εμπόδιο του Εδεσσα 
ικού, ο οποίος εκτός έδρας δεν 
έχει νίκη. Προϊστορία 2—1—0.

Υπόδειξη: 1.
10. ΚΑΒΑΛΑ— ΧΑΡΑΥΓΙ 

ΑΚΟΣ: Η Καβάλα θέλει να α 
πομακρυνθεί από την επικίνδινη 
ζώνη και γι αυτό θα χτυπήσει 
το ματς με πολλές αξιώσεις να ; 
το πάρει. Προϊστορία 0—1—0. । 

Υπόδειξη: 1. ,
11. ΞΑΝΘΗ—ΝΑΟΥΣΑ: Η ; 

προιστοριμ (9,—3μ-0) δίνει το । 
προβάδισμα στην γηπεδουχο ] 
Ξάνθη, η οποία μάλιστα θα παί ι 
ξει με τον αέρα τη$ νίκης της ] 
eiri της Δόξας. ι

Υπόδειξη: 1. ]
12. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β.—ΚΟ ! 

ΡΙΝΘΟΣ; Καλύτερος είναι ο , 
Ολυμπιακός Βόλου και αφού Θα ι 
παίξει στο φιλικό του περιβάλ ' 
λον πρέπει να προτιμηθεί γα ] 
στανταρ. Εξάλλου έχει σύμμα- , 
χο και την προϊστορία (3—0— 1 
θ). :

I
 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ ) 

Περιφερειακό Τμήμα Ανατολικής Κρήτης ]
Η Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος ;Ανατολικής Κρήτης ■

Εύχεται στα μέλη του IΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ <
; ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ;

ΜΙ ΚΡΑΣΙ ΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΕ
«Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ» ;!

ί Εύχεται στα εκλεκτά ιμέλη του
I ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ί
; και Ευτυχισμένος ο Καινούργιος Χρόνος. ι

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Χρημαηοτήριου ΑΘΗΜΩ

Υπόδε.ξη: 1.
13. ΤΡΙΚΑΛΑ — ΔΟΞΑ: ά 

λα εδω συνηγορούν υπέρ της 
τριπλής παραλλαγής. Η προι 
στορια (4—-2—1) είναι υπέρ 
των γηπεδουχων, αλλά ίσως α 
νατραπεί.

Υπόδειξη: 1—2—X.

Κλείσιμοι 24-12-87
Γενικής 2550 Φίντεξπορτ 860 ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Εθνικής
Ελλάδος

16500
21500

Αθην. Πλαστ. 
Λιπάσματα

300
3200 25-12-1937

ΕΤΕΒΑ (πρ.) 8600 Παπουτσάνης 600 Ν. Υόρκης 126,974 1 32,156
Εμπορικής 5000 Πετζετάκης 1100 Δ. Γερμανίας 77,704 80,876
Εργασίας 15000 ΧΡΩΠΕΙ ■ ' 230 Γαλλίας 22,997 23,935
Κρήτης 12300 Κεραμ. Αλλατινη 300 Αγγλίας 231,839 241,301
Κτηματικής 15900 Ηρακλής 810 Ελβετίας 95,860 99,772
Ιονικής 13700 Τιτάν 1750 Ολλανδίας 68,481 71,299
Μακεδ. - Θράκης 4800 Χαλκίδας 200 Ιταλίας 10,481 10,912
Πίστεως 9500 Αλουμ. Ελλαδ. (κοιν.) 8000 Δανίας 20,023 20,847
Αατήρ 1800 Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ 9000 Αυστρίας 10,957 11,408
Εθν. Ασφάλεια 1900 Βιαμετάλ (καιν.) 360 Σουηδίας 21,219 22,092
Φοίνιξ 1000 Βιομετάλ (πρ.) 360 Νορβηγίας 19,706 20,517
Ηλιος
Επενδ. Εργασίας

285 Βιοσώλ (κοιν.)
Βιοσώλ (πρ.)

400
4002900

Επενδ. Χαρτοφ. 4200 Βιοχάλκο 30000 ΕΟΡΤΕΣΕπενδ. Αναπτ 5000 Ιζόλα (κοιν.) 300
Επενδ. Πιστ. 2750 Ιζόλα (πρ.) 300 Σήμερα, εορτή των Χρίστου-
Διερευνητές 3400 Λεβεντέρης (κοιν.) 1600 γεννών, δεν εορτάζουν:
ΑΕΜΈΤ - ΕΗΣ 450 Λεβεντέρης (πρ.) 1600 — Ο κ. Εμμαν. Καρουζάικης, από
Αιγαίο 1700 Μπούταρης 2925 στρατός αξιωματικός
Ανατόλια 230 Μέτκα (κοιν.) 570 — Ο κ. Εμμαν. Κουρμούλης, έμ-
Αριστον (κοιν.) 130 Μέτκα (πρ.) 570 πορος.
Αριστον (πρ.) 140 Ράδιο Αθήναι (καιν.) 650 — Ο κ. Εμμανουήλ χανθάκης,
Βόμβυξ (κοιν.) 920 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 650 δικηγόρος.
Βόμβυξ (πρ.) 900 Καμπάς 1400 — Οι κ.κ. Εμμανουήλ και Χρυ-
Γέπα 140 Παυλίδης 2000 σούλα Ζερβάκη.
Δηιμητρισδη 680 -Μύλοι Αγ. Γεωργίου 930 — Ο κ. Χρήστός Λουγιάκης,
Εριούφ)'κή 950 Κα ρέλια 5200 τραπεζικός υπάλληλος.
ΕΤΜΑ (κοιν.) 3150 ΒΙΣ (καιν.) 1600 —-Ή κ. ΧρυσοΒλα Πατρουδάκη.
ΕΤιΜΑ (πρ.) 3100 ΒΙΣ (πρ.) 1700 — Η κ. Χρύσα Στουμπίδη,
Καμσίζογλου (κοιν.) 3300 Αθηναία 3900 — Ο κ. Χρήστος Κϊτσος.
Καμσίζογλου. (πρ.) 3400 Διαμαντής (κοιν.) 950 —-Ο κ. Εμμανουήλ Βιδάκης.
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 16300 Διαμαντής (πρ.) 780 —Ο κ. Εμμανουλή Σπανουδά-
Λέκκας (κοιν.) 2400 Ζάμπα 1200 κης, Δ)ντής Κτημοτικής Τρά-
Μακ. Κλωστ. (κοιν.) 4350 Ιπποτούρ 220 πεζας.
Μακ. Κλωστ. (πρ.) 4350 ιΚατράντζος 280 — Q κ. Εμμανουήλ Βούρτζης.
Νηματίρική 1400 Κλαουδάτος 650 — Ο! κ. -Εμμανουήλ Μανιαδής.
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 2900 Λαμπρόπουλοι (κοιν.) 1T5Q — Ο κ. Εμμανουήλ Αστρινά-
3 Άλφα (κοιν.) 650 Λαμπρόττουλοι (πρ.) 1280 κης, συντ)χος δικηγόρος.
3 Άλφα (πρ.) 600 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1250 ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
ΕΛΦΓΚΟ 1900 Ξυλεμπόρια (πρ.) 1200 —Η κ. Αικατερίνη Καμπουράκη

Το πσραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠ1ΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τπλέφ.: 220-068

θα δεχθεί για τον σύζυγό της 
^Εμμανουήλ, το Σάββατο 26 Δε­
κεμβρίου.

Την Κυριακή, εορτή του Α­
γίου Στεφάνου, δεν εορτάζουν: 
— Η κ. Νίτσα Μιχελιδάκη.

Οα πρέπει να σταθούμε και 
στη θέση τον προέδρου του 
Δ.Σ. κ. Φιορέτου, ο οποίος σε 
πρόσφατη σύσκεψη είπε ότι το 
Νοσοκομείο θα στελεχωθεί κατ’ 
αρχήν από πανεπιστημιακούς 
και μετά από γιατρούς του Ε. 
Σ.Υ. Η θέση αυτή πρακάλεσε 
θύελλα αντιδράσεων από για­
τρούς και φοιτητές της Ιατρι­
κής Σχολής, που υποστήριξαν 
ότι το Πανεπιστημιακό Νοσο­
κομείο πρέπει να έχει ως κύριο 
σκοπό την σωστή περίθαλψη 
του Κρητικού λαού.

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 
για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 28-12-87
1. Από 08.00 μέχρι 10.00 οδοί: Μούγλων, Αρκονήσου, ε­

πίσης οδούς Ηροδότου, Μαυσώλου, Αρτεμησίας, Δημο­
κρατίας από Λ. (κάρου μέχρι Ζαφειρίας στην Λ. Ικάρου από 
Υαυ-σόλου μέχρι Στα'δΐου καθώς και στο Β.Δ. τμήμα . του 
συνοίΜσιμού «Γεωργικά» Αλικαρνασσού. .

2. Από 08.30 μέχρι. 14,30 οδοί: Βρυούλων, Αναξαγόρα, 
Ανδρέου Μηλιώτο.υ, 'Κρήτης, επίσης στην Παρασκευοπού- 
λου, Μεγάλου Αλεξάνδρου και Αντ. Μπετ-εινάκη από Λ. Ι­
ωνίας μέχρι Καλλιπόλεως και στην σδό Ροδοκανάκη από Λ. 
Ιωνίας ,μέχρι Φωκών.

ΤΕΤΑΡΤΗ 30-12-87
Από 08.30 μέχρι 1'5.30 οδοί: Μηνά Γεωργιάδου, Σκίλαβο- 
κάμπου, Σκοπέλου, Φωκίωνος, Ισοκράτους, Αλεξανδρείας, 
Βερνίου, Βέροιας, Σήφακα, και Παρασκευοπούλου από Μη 
νά Γεωργιάδου μέχρι Αθηναγόρα Μυκωνιάτη.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα Θα ξανα- 
δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί­
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια 
ρεύμα.

Έτσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 
σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι α« 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

«ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ!

Φίλες και Φίλοι του Ηρακλείου 

Τώρα, ένα

«ΑΖΤΡΟ»
σας οδηγεί... και στα Λινοπεράματα.

«ΑΣΤΡΟ» για καφέ, ή ποτό
«ΑΣΤΡΟ» για πίτσες με φαντασία
«ΑΣΤΡΟ» για υπέροχες κρέπες
«ΑΣΤΡΟ» για πρωτότυπες μακαρονάδες
«ΑΣΤΡΟ» για ξεχωριστές ομελέττες 
«ΑΣΤΡΟ», το στέκι σας.

(Κάθε βράδυ μετά τις 5, περίπου 300 μ.

πριν το «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»)

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
Για αξέχαστες βραδιές με νέο πρόγραμμα

Τραγούδι: ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ 

ΒΙΒΙΑΝ ΜΑΡΣΕΖ

Πιάνο: ΜΑΡΙΟΣ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗΣ

Μπουζούκι: ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ

Για τα ρεβεγιόν σας, στα «ΒΑΛΚΑΝΙΑ» 

Κουζίνα Ελληνική και ΕυρωπαΤκή.

Τιμές Ταβέρνας.

Δεχόμεθα: Γάμους - Συνεστιάσεις.

Ρεζερβέ: 286338

Αξίζει πάντως να σημειωδεί 
ότι ο Οργανισμός προβλέπει τη 
δημιουργία 320 περίπου θέσε­
ων γιατρών, ενώ οι πανεπιστη­
μιακοί που υπάρχουν δεν ξε­
περνούν τους 85.

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

I
TO ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ |

ΠΛΑΓΟΣ A Ε. |
ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ |ΚΑΙ ΠΛΑΚΙΔΙΑ 

Σας εύχεται 

ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ

Υγεία και ευτυχία για το 1988 >

©
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

11 Έχοντας μεγάλη πείρα στο θέμα των ανταλλακτικών και ! [ 
] > Θέλοντας ναι βοηθήσουμε τους κατόχους αυτοκινήτων J > 
<; BMW, παραλ-σβαμε και διαθέτουμε, σε πολύ καλές τιμές, ■ ί 
Γ γνήσια ανταλλακτικά. ιΕισαγωγής μας από Δυτ. Γερμανία.

κύβος Ε.π.Ε. ί;
I; Εισαγωγές Ανταλλακτικά. Εθν. Αντιστάσεως 119 ί; 
Ji Τηλ. 220887 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ J;

Δίκτυο 
Τεχνικής 

Εξυπηρετήοεης

ΙΝΠΙΚΑΚ Α.Ε

Έχετε BMW;
Ένα σύγχρονο συνεργείο, 
εξουσιοδοτημένο από την 
INTERCAR ΑΕ (αποκλειστικό 
εισαγωγέα) περιμένει και τη 
δική σας BMW για ένα άψογο 
και γρήγορο service.
Ένα συνεργείο που προσφέρει 
τεχνολογική ποιότητα και 
εξυπηρέτηση, ανάλογες με τις

προδιαγραφές της μάρκας BMW. 
Στο συνεργείο μας, εκτός από 
το άριστα εκπαιδευμένο 
προσωπικό, που θα προσφέρει 
στο αυτοκίνητό σας την άψογη 
τεχνική φροντίδα, θα βρείτε 
και μια πλήρη σειρά από γνήσια 
ανταλλακτικά και αξεσουάρ 
BMW.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ 

SERVIN KRITIS Α.Ε., 62 Μαρτύρων 101, Τηλ. 254.002

BMW. Αλλη ράτσα!


